= a
N = Ol & A 2 Ml A
201245 52 18 LPralH HA
722 Al
S8X0 2HSY YL X8
23 0= 22 (cre: me)
A - BB CR(B00) - NIRAY - BES o Pl HRE2
a 15,891,833 14,293,642 1,598, 191
= 819,929 819,929 0
= 15,071,904 13,473,713 1,598, 191
o P¥2Y 2 X 2,476,071 1,928,621 547,450
Jl= D el 101,260 93,760 7,500
=PI ] 73,760 70,260 3,500
201 et | 40,000 36,500 3,500
01 A2 2r2lH] 36,000 32,500 3,500
OEHT ZHLPEANG 5|9 BHLY
70,0002 *25% %23 3,500 0 3,500
HRE X 9,000 5,000 4,000
301 LB BAS 4,000 0 4,000
07 ©12+01 22/ 01t 4,000 0 4,000
@FAE WS 0IQIE BY REALTR 4,000 0 4,000
2 1,407,975 948,025 459,950
3 s 1,064,185 824,235 239,950
201 et | 847,865 611,515 236,350
01 AbR22lH] 847,865 611,515 236,350
O+EAHY SHODN &= 230,000 0 230,000
@EAZCI U HAH Yas= 6,000 0 6,000
@SYNTIE BEE 2 R(14]) 350 0 350
405 Xt &3 S 3,600 0 3,600
01 AU SEHSH 3,600 0 3,600
ORHERANAY HEI(14) 3,600 0 3,600
B2 AaFH2e 251,000 31,000 220,000
401 Al &I 2 S OH Y| 250,000 30,000 220,000
01 Al 250,000 30,000 220,000
@uEYT B4 250,000 30,000 220,000
Hey 846,486 806,436 40,000
N PO 781,746 751,746 30,000
201 et | 50,000 20,000 30,000
03 & A2 2 b 30,000 0 30,000
QHALHH(OIBDE 30,000 0 30,000
sx0l BIAR 27 17,000 7,000 10,000
201 Ler2 | 17,000 7,000 10,000
01 At 2r2lH] 10,000 0 10,000
@RI SSRRANALY SM P 0IS 10,000 0 10,000
AN HRHY 29 20,350 80,350 40,000




S OIE 2 AL
Mz 582N0 2H2Y U X
SOl HRAIUA - HEHH 29 (e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
#HYL £ 83,600 48,600 40,000
201 L2 Y| 78,600 48,600 30,000
01 ALR eIt 78,600 48,600 30,000
OLLEAZ U 543 75,000 45,000 30,000
305 HA 2 S 10,000 0 10,000
01 tha2S 10,000 0 10,000
@&oltha S 10,000 0 10,000
N s M= 5,315,088 4,278,058 1,036,980
= 819,929 819,929 0
2 4,495,109 3,458, 129 1,036,980
e=RIBI, 844,940 29,440 815,500
DU Y 838,440 22,940 815,500
207 AT 655,500 0 655,500
01 A RE ] 655,500 0 655,500
OsEHUBAZTLAY 12K E 8 89 100,500 0 100,500
OSZHUIBAT LAY H2EX RSN £
Y 29 555,000 0 555,000
401 Al EHIL 2O HI 160,000 0 160,000
01 Al &bl 160,000 0 160,000
o=sgE235 160,000 0 160,000
ETRIER 4,470,098 4,248,618 221,480
= 819,929 819,929 0
2 3,650, 169 3,428,689 221,480
DRHANLTIR 2,227,956 2,006,476 221,480
308 XX EHHI S OI & 2,225,576 2,004,096 221,480
05 XHXI €4 Rl 2H2 & 225,326 350,326 A125,000
@usty TS 0 225,000 £225,000
@UAATS LN 100,000 0 100,000
06 =120l Ch & 2,000,250 1,653,770 346,480
OZBSSD DAS SUE (S)HS
EE 200,000 0 200,000
@gnssn X 35,000 0 35,000
@ara 27K 25,000 0 25,000
OETLINESE 21,000 0 21,000
CRERIEE=Y 5,000 0 5,000
OSHRSEHY 6,000 0 6,000
OZESSD ) 32,760 0 32,760
@B ALY BRI CHY| 21,720 0 21,720
HPES(DI=2AA) 531,561 517,800 13,761
SIS 531,561 517,800 13,761




R HPIEEYN
By e

el HET|

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh
gtet=z JIEt 13,761 0 13,761
802 Bt =D Et 13,761 0 13,761
02 Al - EHIEXZEHE = 13,761 0 13,761
®©2012 HLESHIt Uil Al 24E 250 0 250
@201 sWasAa XJAS 13,511 0 13,511




N = 0l & AF & F Al A

M ORI
B Q& FOHHA A

ool A=K 2% 2o 1 (9l He)
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIRE

FUMETAA 50,103,300 45,023, 368 5,079,932

= 22,451,084 21,229,775 1,221,309

Il 447,329 413,980 33,349

= 1,836,248 1,473,480 362,768

S 5,721,379 5,354,989 366,390

= 19,647,260 16,551,144 3,096,116

SEE FUMEIA WS 1,494,673 1,140,887 353,786

= 323,920 351,578 A27,658

= 108,890 103, 184 5,706

= 1,061,863 686,125 375,738

ANE=EX 22 #4835 A& 484,000 126,400 357,600

S 11,400 11,400 0

= 472,600 115,000 357,600

FEW3 2HF 24,000 12,000 12,000

307 21Ztol ™ 24,000 12,000 12,000

10 Al2IS X2 X 24,000 12,000 12,000

@OFEWT 29l N 24,000 12,000 12,000

SXg2 22l 381,240 37,500 343,740

401 Al EHIZL 2 OhY| 366,990 30,000 336,990

01 Al€Hl 359,542 30,000 329,542

@O=EX3 2t AIEHE= 359,542 30,000 329,542

02 Zteltl 7,448 0 7,448

@=Xza2 ANIEEs 7,448 0 7,448

405 KHatE =S| 11,750 5,000 6,750

01 XA =S ZFH=HI 11,750 5,000 6,750

@Ol =25+ 11,750 5,000 6,750

H=5=2E AN UE 23 6,060 4,200 1,860

201 ZEt2FH| 6,060 4,200 1,860

01 AtR2tel 6,060 4,200 1,860

@d=ssZ0l AU 28 B8 6,060 4,200 1,860

OMEX 4,500 3,000 1,500

O 4 I [T 360 0 360

F0lME X2 694,593 698,407 N3,814

= 323,920 351,578 A27,658

= 34,274 28,568 5,706

7 = 336,399 318,261 18,138

KSALS MEI A EXFAIE (2 22) 179,667 217,893 A 38,226

= 125,767 152,525 N26,758

= 10,780 13,074 N2,294

i 43,120 52,294 N9, 174

307 21Ztol & 179,667 217,893 A 38,226

= 125,767 152,525 N26,758

= 10,780 13,074 A2,294

|
IS
|




SN FRMEXE

=0o|
T o

HE: &S FUAMHIA HB
Folug

=t X2 (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET

= 43,120 52,294 N9, 174

05 BIZ2tR &= 179,667 217,893 A 38,226

OX A MEIA EXFALS 179,667 217,893 A 38,226

= 125,767 152,525 N26,758

< 10,780 13,074 A2,294

= 43,120 52,294 N9, 174

NAMISXNEAM 2 39,012 18,800 20,212

307 21Z2tol & 20,212 0 20,212

02 QlztH &2 & 20,212 0 20,212

ONEWSENEETEL- 20,212 0 20,212

AEEAMEE AHEIS X3 AHY 16,000 0 16,000

= 8,000 0 8,000

= 8,000 0 8,000

307 212+01 o 16,000 0 16,000

= 8,000 0 8,000

= 8,000 0 8,000

10 A2l S RI2X 16,000 0 16,000

O SAEE QEEIE XIZ ALY 16,000 0 16,000

S 8,000 0 8,000

= 8,000 0 8,000

Arell 22l At 298l X (=21) 10,800 12,600 A 1,800

= 5,400 6,300 A900

= 5,400 6,300 A900

301 et el = 8,300 10, 100 A 1,800

= 4,150 5,050 A 900

= 4,150 5,050 A900

01 Bl 2EE =052 8,300 10,100 A 1,800

@At 22l AlY 23l XI& 8,300 10, 100 A 1,800

= 4,150 5,050 A900

= 4,150 5,050 A 900

tES: 2tel & X& 1,110,155 573,555 536,600

= 156,656 0 156,656

= 400 400 0

= 953,099 573,155 379,944

et 1,110,155 573,555 536,600

= 156,656 0 156,656

= 400 400 0

= 953,099 573,155 379,944

HHEIIEE HESAM 524,000 0 524,000

2 156,656 0 156,656

= 367,344 0 367,344

401 AIEHIZ 2 0HHI 524,000 0 524,000

= 156,656 0 156,656

= 367,344 0 367,344

01 Al€Hl 511,999 0 511,999




=LIPVEDETN
20t 22 2al ¥ WY
PEMY

SA - BE - BA(EH) - NRAY - B oy o1 o =
@EXNINEE(6.25 L HEY) HE 511,999 0 511,999
= 152,866 0 152,866
= 359,133 0 359,133
02 Zeltl 8,699 0 8,699
@OFMIIEE(6.25 L HEY) A3 8,699 0 8,699
= 2,742 0 2,742
i 5,957 0 5,957
03 A& 20| 3,302 0 3,302
@ENIIEE(6.25L HIEY) A 3,302 0 3,302
= 1,048 0 1,048
i 2,254 0 2,254
DENERSEA NS 3,100 0 3,100
307 21zZtol 3,100 0 3,100
02 QItF A8 X 3,100 0 3,100
@IIN==SeA SE20IAE 3,100 0 3,100
SEI|0I2tAI S Fl 9,500 0 9,500
401 A& B2 2 CHHI 9,500 0 9,500
01 A& HI 9,500 0 9,500
OsEI0IUHNSH =22 L BE= X 9,500 0 9,500
DD ZMESHHE 29 8,104,288 7,959,260 145,028
= 6,319,069 6,321,142 A2,073
&2 1,000 0 1,000
= 730,775 731,558 AT83
i 1,053,444 906,560 146,884
I =MEEH 7,139,587 7,133,362 6,225
= 5,688,378 5,696, 147 AT, 769
& 693, 120 694,103 A983
i 758,089 743,112 14,977
SESd2 ALAHE XA (=21) 0 9,711 A9, 711
= 0 7,769 AT, 769
L= 0 971 A971
= 0 971 A971
301 et a3g 0 9,711 A9, 711
= 0 7,769 AT, 769
= 0 971 A971
= 0 971 VANCTA
01 Al EEH =53 0 9,711 A9, 711
@z AZH A X 0 9,711 A9, 711
= 0 7,769 AT,769
= 0 971 A971
i 0 971 A7
MEe XI& 1,256 1,320 A64
L= 108 120 N2
i 1,148 1,200 AB2
301 et a3zg 1,256 1,320 A64

»




SN EOIMET A
HE: RO ZMBRIRE 2

Sl RODIZMEBE (9l & 2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 JIE o B2

= 108 120 INE

2 1,148 1,200 NG

NEEEEPSE 256 320 ~64

@SE0IZED TG A& XR(1) 256 320 ~64

= 108 120 INF.

2 148 200 NG

42N BEFY AS 16,000 0 16,000

401 A2 HIL 20| 16,000 0 16,000

01 Al&H| 16,000 0 16,000

@+SNBSFL AS MGLTAE SXZA 16,000 0 16,000

REXNH 2L FHEZHA 964,701 825,898 138,803

= 630,691 624,995 5,696

= 1,000 0 1,000

= 37,655 37,455 200

, 2 295,355 163,448 131,907

HAS &2l A 13,000 12,334 666

= 3,900 3,700 200

2 9,100 8,634 466

307 212+0I & 13,000 12,334 666

= 3,900 3,700 200

2 9,100 8,634 466

05 BIZtSIEr S 13,000 12,334 666

OHASE BN 13,000 12,334 666

= 3,900 3,700 200

2 9,100 8,634 466

K U SHDNYR 25 10,000 10,000 0

= 1,000 0 1,000

2 9,000 10,000 21,000

307 21201 & 2,000 2,000 0

= 1,000 0 1,000

2 1,000 2,000 21,000

01 2222 2,000 2,000 0

@A 25| 20,0002 *100% 2,000 2,000 0

= 1,000 0 1,000

2 1,000 2,000 A1,000

KX HE 2T 2 160,670 152,533 8,137

= 112,469 106,773 5,696

2 48,201 45,760 2,441

307 21201 & 160,670 152,533 8,137

2 112,469 106,773 5,696

2 48,201 45,760 2,441

10 AEI=Z X2 E 160,670 152,533 8,137

ONATEHE 2 160,670 152,533 8,137

= 112,469 106,773 5,696

2 48,201 45,760 2,441

|
~
|




S E
X ZH: R
S Tt bl

7t

oLk

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES o 013 o HRE2
NEAX&EEH JIsEE 130,000 0 130,000
401 Al EHIZ 2OHY| 130,000 0 130,000
01 A& HI 130,000 0 130,000
OPNE=PAE-RllS HE == At 130,000 0 130,000
Bl L2ME BY 17,113,276 16,308,429 804,847
= 9,089,132 8,894,233 194,899
&2 481,475 378,663 102,812
S 1,610,427 1,554,067 56,360
= 5,932,242 5,481,466 450,776
LelEXAMEA S 263,538 257,288 6,250
= 1,600 1,600 0
= 15,754 15,754 0
= 246,184 239,934 6,250
Lol A IR 86,200 79,950 6,250
307 2IZtol 86,200 79,950 6,250
04 QIZHSHALE 86,200 79,950 6,250

@XI &I HOIE=US!(50%)

12,500, 000& *50% 6,250 0 6,250
Lol Moty X# 11,706,378 11,512,150 194,228
= 8,805,718 8,698,401 107,317
= 47,725 47,725 0
= 555,282 539,179 16,103
= 2,297,653 2,226,845 70,808
coldiel X 11,200 4,800 6,400
&2 2,400 2,400 0
i 8,800 2,400 6,400
307 21zZtol ™ 11,200 4,800 6,400
2 2,400 2,400 0
= 8,800 2,400 6,400
02 It &8 X 11,200 4,800 6,400
@0l Ael Ot oK) 6,400 0 6,400
Lolgxtel X(=1) 837,900 717,030 120,870
= 418,950 358,515 60,435
= 81,090 69,003 12,087
= 337,860 289,512 48,348
307 2I2toI & 837,900 717,030 120,870
= 418,950 358,515 60,435
= 81,090 69,003 12,087
i 337,860 289,512 48,348
10 At =S X2 X 837,900 717,030 120,870
@-ergdXtel X 837,900 717,030 120,870
= 418,950 358,515 60,435
= 81,090 69,003 12,087
i 337,860 289,512 48,348

@




i 4y
e e

= 0z
= lfor
b
RS e
o 0z 2
o 1z
= W
o HI
0

SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES AFoH J| &l el Hns2
LOSENHA A (2D) 289,510 222,552 66,958
2 202,658 155,776 46,882
= 17,370 13,354 4,016
2 69,482 53,422 16,060
101 @1 21H] 126,947 126,524 423
= 88,863 88,556 307
[ 7.616 7,593 23
2 30,468 30,375 93
VBIE EE TR 126,947 126,524 423
LOISE J2AHHIA AY 126,947 126,524 423
=2 88,863 88,556 307
= 7.616 7,593 23
2 30,468 30,375 93
301 YerP A 162,563 96,028 66,535
2 113,795 67,220 46,575
= 9,754 5,761 3,993
2 39,014 23,047 15,967
01 ASI 2R R 462 162,563 96,008 66,535
OLOEE EEAHIA AL 162,563 96,028 66,535
2 113,795 67,220 46,575
= 9,754 5,761 3,993
2 39,014 23,047 15,967
LOIAIE 22X ,098,301 3,103,769 A5,468
=2 195,832 195,832 0
g 182,400 0 182,400
[ 798,896 836,365 A37,469
2 ,921,173 2,071,572 150,399
CIMEIAIE S2AX X 94,382 107,383 13,001
[ 47,191 54,765 AT ,574
2 47,191 52,618 A5,427
301 YerP A2 94,382 107,383 13,001
= 47,191 54,765 AT ,574
2 47,191 52,618 A5,427
01 AFSI 2B H 262 94,382 107,383 ~13,001
@LOoMEAL SR X 94,382 107,383 13,001
= 47,191 54,765 AT ,574
2 47,191 52,618 A5,427
IQULST XY ZCHHER ,960., 185 1,990,952 ~30,767
= 712,539 742,434 29,895
2 247,646 1,248,518 ABT72
301 YerP A ,960., 185 1,990,952 ~30,767
= 712,539 742,434 29,895
2 247,646 1,248,518 ABT2
01 MBI B R R 452 ,960., 185 1,990,952 ~30,767
@A T BLOIEZ (Al 424,985 1,455,752 30,767
= 712,539 742,434 29,895
2 712,446 713,318 AB72

<o)




S FOIMETIAA
M 2)|H LEME 9
Sl LOIAIE 2YXS (e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
co=xEey 556,070 517,770 38,300
= 182,400 0 182,400
2 373,670 517,770 £144,100
307 212+0| & 456,070 417,770 38,300
s 182,400 0 182,400
2 273,670 417,770 144,100
05 I2toIEr 2 456,070 417,770 38,300
@Lo=XE S 456,070 417,770 38,300
= 182,400 0 182,400
2 273,670 417,770 £144,100
Y2 o3 X2 1,802,942 1,193,105 609,837
= 87,582 0 87,582
2 249,750 329,338 A79,588
= 240,495 162,769 77,726
2 1,225,115 700,998 524,117
A2g 3Ty BN XL 22,400 20,790 1,610
= 4,480 3,600 830
2 17,920 17,190 730
307 212H0| & 22,400 20,790 1,610
= 4,480 3,600 830
2 17,920 17,190 730
05 DI2H9IEr 2 22,400 20,790 1,610
@ARY 23Ty X X 22,400 20,790 1,610
= 4,480 3,600 830
2 7,920 17,190 730
Y2 24 X2 983,072 795,845 187,227
= 87,582 0 87,582
= 238,750 318,338 A79,588
= 236,015 159,169 76,846
2 420,725 318,338 102,387
201 L2 Y| 13,300 0 13,300
01 ALR 2l 13,300 0 13,300
@Y M) AHEY 242 13,300 0 13,300
307 212H0| & 919,772 795,845 123,927
= 87,582 0 87,582
2 238,750 318,338 A79,588
= 236,015 159, 169 76,846
2 357,425 318,338 39,087
10 Atel =X 2= 919,772 795,845 123,927
©YZY 2 X 569,444 795,845 226,401
= 238,750 318,338 A79,588
= 113,889 159,169 145,280
2 216,805 318,338 ~101,533
@S ASELHY 2 F3Y| 350,328 0 350,328
=2 87,582 0 87,582
= 122,126 0 122,126




M FOIMBTA
B I LSME DN

o9l Y2 BN N (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

i 140,620 0 140,620

405 KtatE = 50,000 0 50,000

01 HME SZHSHI 50,000 0 50,000

@OHUHXNREEMS3 50,000 0 50,000

T2 AU=F 211,470 154,470 57,000

401 Al EHIZ 2O YI 211,470 154,470 57,000

01 Al£Hl 207,000 150,000 57,000

@ot20ot2e] 22E Y2 22X HY 27,000 0 27,000

OF-=R = 180,000 150,000 30,000

d2E &M= 120,000 0 120,000

401 AIEHIL 2O Y| 120,000 0 120,000

01 Al Hl 120,000 0 120,000

@03zE 55 120,000 0 120,000

O=%H sde 32Y 55 90,000 0 90,000

ONE s2el 32Y 5= 30,000 0 30,000

22Y HE=> 444,000 200,000 244,000

401 Al EHIZ 2O Y| 444,000 200,000 244,000

01 Al£Hl 444,000 200,000 244,000

©OI2E HE=S 444,000 200,000 244,000

JoHel=sX =D = A8 6,334,243 4,897,111 1,437,132

= 1,934,557 1,351,884 582,673

2 661,827 559,527 102,300

= 996,343 822,172 174,171

N = 2,741,516 2,163,528 577,988

ZOHA =S XA 672,537 664,934 7,603

= 341,625 338,102 3,528

= 9,200 9,200 0

= 45,334 45,108 226

i 276,378 272,524 3,854

M ZEXNHE 2 N 26,158 24,000 2,158

2 9,200 9,200 0

< 4,800 4,800 0

= 12,158 10,000 2,158

307 212+01 A 26,158 24,000 2,158

= 9,200 9,200 0

S 4,800 4,800 0

= 12,158 10,000 2,158

05 2ItRIE = 26,158 24,000 2,158

@EH2ZERZ 22 (1) 26,158 24,000 2,158

= 9,200 9,200 0

= 4,800 4,800 0

= 12,158 10,000 2,158

CIAONO! ASIZOIZTH X2 AT 13,750 11,250 2,500

_11_




o
nz

031 024 44
2210
e re oz
e
Sy

M

I

HJ

>

rar

At el
M - SHRI(EAH) - NEAY - BE= &hoh I8N &
= 11,000 9,000 2,000
< 550 450 100
= 2,200 1,800 400
13,750 11,250 ,500
= 11,000 9,000 ,000
< 550 450 100
= 2,200 1,800 400
13,750 11,250 2,500
13,750 11,250 ,500
= 11,000 9,000 ,000
= 550 450 100
= 2,200 1,800 400
4,241 4,096 145
= 3,400 3,277 123
= 170 164 6
= 671 655 16
4,241 4,096 145
= 3,400 3,277 123
< 170 164 6
= 671 655 16
4,241 4,096 145
M2 X201+ 4,241 4,096 145
= 3,400 3,277 123
< 170 164 6
= 671 655 16
ol SEXNMEIA WS 23,890 23,090 800
201 Zet=E | 18,850 18,050 800
01 AFR 22l 18,850 18,050 800
OZMHA NS HA F& 800 *1,0000HK 800 0 800
ZHHAESAMHIXE(ZD) 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
< 120 0 120
i 480 0 480
301 det2H= 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
< 120 0 120
= 480 0 480
01 MBI EE R 63 2,000 0 2,000
@O EEMR S4tHl XA (=12) 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
< 120 0 120
= 480 0 480
1,405,961 1,406,961 A 1,000
= 984,480 985,280 A800
< 123,587 123,627 A40
[ 297,894 298,054 A 160




D FUMET A

DS AL = AE
M EHO X

P NASE dEetd X3 (ehel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES s pJE-E" HZ2
ZoHe!l XtEEHI(=1) 2,625 3,625 A 1,000

= 2,100 2,900 A 800

= 105 145 A0

= 420 580 A 160

301 et at= 2,625 3,625 A 1,000
= 2,100 2,900 A 800

= 105 145 240

i 420 580 A 160

01 A3l 2EE =052 2,625 3,625 A 1,000
OFS§1| RIRPNJE RS 2,625 3,625 A 1,000

= 2,100 2,900 A 800

& 105 145 A40

i 420 580 A 160

e MEAIE K& 2,437,122 1,277,222 1,159,900
= 579,950 0 579,950

= 801,076 627,091 173,985

i ,056,096 650, 131 405,965

ZOHQMEAL JIsE2S ,159,900 0 1,159,900
= 579,950 0 579,950

S 173,985 0 173,985

= 405,965 0 405,965

402 QI 2tXH201 A ,159,900 0 1,159,900
= 579,950 0 579,950

= 173,985 0 173,985

= 405,965 0 405,965

01 BIZtAt=E = , 159,900 0 1,159,900
@OEOHCIMEAL J|S22(3MHD)( ,159,900 0 1,159,900

= 579,950 0 579,950

= 173,985 0 173,985

i 405,965 0 405,965

ZoioI8AIE K& ,818,623 1,547,994 270,629
= 28,502 28,502 0

2 652,627 550,327 102,300

S 26,346 26,346 0

= ,111,148 942,819 168,329

ZOHIEX2 29 898,472 791,989 106,483
= 376,487 376,487 0

= 521,985 415,502 106,483

307 21zZtol ™ 898,472 791,989 106,483
&2 376,487 376,487 0

= 521,985 415,502 106,483

05 BIZ2tR &= 898,472 791,989 106,483
@HMEX2 AE2d 857,472 752,989 104,483
ool 667,034 653,535 13,499

2 326,760 326,760 0

i 340,274 326,775 13,499

o=2gl 190,438 99,454 90,984

w
|




S E
X ZH - K|
S Tt

fe=)
ool &

K- HB . SR(31) - IRAY - B2 O & o4 plE=L HREZ
= 49,727 49,727 0
2 140,711 49,727 90,984
OIS B HSEHA 23 41,000 39,000 2,000
HOI=X 2 IS LA 41,000 41,000
402 QI2EXHR O 41,000 0 41,000
01 QI XHE R X 41,000 0 41,000
OS2 FIIPY(HH) 20,000 0 20,000
OISR B IS LA (H ) 21,000 0 21,000
ORI BAIL2Y XY 464,000 406,800 57,200
= 173,840 173,840 0
2 290,160 232,960 57,200
307 ©I2+0I & 464,000 406,800 57,200
= 173,840 173,840 0
2 290, 160 232,960 57,200
05 BIRt2Iet 2 464,000 406,800 57,200
OFHOIRERAY A2 464,000 406,800 57,200
0Q12iH| 402,344 350,000 52,344
2 151,120 151,120 0
2 251,224 198,880 52,344
o=l 61,656 56,800 4,856
2 22,720 22,720 0
= 38,936 34,080 4,856
OHOISIRZAA 2K 39,938 29,000 10,938
= 5,800 5,800 0
2 34,138 23,200 10,938
307 812+0| ® 39,938 29,000 10,938
= 5,800 5,800 0
2 34,138 23,200 10,938
05 SI2t9IEtE 39,938 29,000 10,938
OT OISR ZAA SSXIR (10 4) 39,938 29,000 10,938
= 5,800 5,800 0
2 34,138 23,200 10,938
AZHAKLXBLE 2 28,322 23,000 5,322
= 4,600 4,600 0
2 23,722 18,400 5,302
307 812+0I H 28,322 23,000 5,322
= 4,600 4,600 0
2 23,722 18,400 5,322
05 SI2tRI=r 2 28,322 23,000 5,322
OALZHATBX YL SSRA(1HL) 28,322 23,000 5,322
= 4,600 4,600 0
= 23,722 18,400 5,302
ZOHOIRIAAIE HENE 2 269,686 220,000 49,686
= 102,300 0 102,300
= 8,406 8,406 0

—_




M FOIMBTA
Ha: HojoI=K HD 2

Crel: BOIQI0IBAIE X/ ool @ e

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =

= 158,980 211,594 AD2,614

307 212+01 o 269,686 220,000 49,686

=2 102,300 0 102,300

S 8,406 8,406 0

= 158,980 211,594 A52,614

02 QI F A2 X 269,686 220,000 49,686

@3t 113,358 110,000 3,358

&2 51,150 0 51,150

S 4,203 4,203 0

= 58,005 105,797 N4T,792

@©FME 0l= 156,328 110,000 46,328

= 51,150 0 51,150

= 4,203 4,203 0

= 100,975 105,797 N4,822

Hegddsd , 725,314 ,543,034 182,280

= 52,381 70,183 A 17,802

Il 338,789 340,010 AT,221

= 122,790 123,499 AT709

= ,211,354 ,009,342 202,012

&9 A& K& 800,307 729,408 70,899

= 52,381 70,183 A 17,802

Il 258,936 260,620 N 1,684

S 20,349 21,056 ANT707

s 468,641 377,549 91,092

Ch2tEXJME 249 (=21 146,930 147,000 AT0

Il 102,851 102,900 A49

= 44,079 44,100 A1

307 212+01 o 146,930 147,000 AT0

Il 102,851 102,900 A49

= 44,079 44,100 A1

10 AlRISRIE2E 146,930 147,000 AT0

OU23HIHE 138,930 139,000 AT0

Il 97,251 97,300 A49

= 41,679 41,700 N21

ZE0/8X SEHAN 48,488 50,827 N2,339

Il 33,942 35,577 A1,635

= 2,909 3,050 A4

= 11,637 12,200 A563

307 2IZ2tol & 48,488 50,827 A2,339

Il 33,942 35,577 A 1,635

= 2,909 3,050 A4

= 11,637 12,200 A 563

10 IS XIEx 48,488 50,827 A2,339

@OU23tE SHIAMEIA X& 48,488 50,827 N2,339

Il 33,942 35,577 N 1,635

= 2,909 3,050 A 141

= 11,637 12,200 A563

o
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M FOMBTH
HE: oS

crol: olael ABIEO NIE (St 2e)

SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

OOl SE0IA(=1) 74,830 100,262 N25,432

= 52,381 70,183 A 17,802

= 4,490 6,016 N 1,526

= 17,959 24,063 NG, 104

307 21Z2tol & 74,830 100,262 A25,432

= 52,381 70,183 A 17,802

= 4,490 6,016 AN 1,526

= 17,959 24,063 A6,104

02 QItF &8 X 74,830 100,262 N25,432

@OI0ISE0l XA (HNH) 74,830 100,262 N25,432

= 52,381 70,183 A 17,802

= 4,490 6,016 N 1,526

= 17,959 24,063 N6,104

2 HE=NNERSE N 9,600 4,800 4,800

= 1,920 960 960

= 7,680 3,840 3,840

201 gEt=24Ed| 9,600 4,800 4,800

S 1,920 960 960

= 7,680 3,840 3,840

01 AtR2tel 9,600 4,800 4,800

@22 NHE=EINE 2= 9,600 4,800 4,800

< 1,920 960 960

= 7,680 3,840 3,840

Olstidsla T2 2 24,900 8,960 15,940

201 gEt24Ed| 24,900 8,960 15,940

03 A2 & 24,900 8,960 15,940

@llstdslz2 =208 29 24,900 8,960 15,940

SHEWHA =233 &4 235,000 165,000 70,000

401 Al EHIZ 2 OHY| 235,000 165,000 70,000

01 A& H] 233,500 165,000 68,500

@OHEE0HA =25E X4 233,500 165,000 68,500

03 A& 201 1,500 0 1,500

OHIZHA =232 =4 1,500 0 1,500

OEshtE HXE2Y 29 243 8,000 0 8,000

307 212tol & 8,000 0 8,000

10 At2ISR2 X 8,000 0 8,000

@OU23IE =2y X 8,000 0 8,000

saga X3 81,267 81,198 69

Il 42,233 41,770 463

S 17,628 17,630 A2

= 21,406 21,798 N 392

IIEAEL BEMX BE2nS(21) 560 480 80

p) 280 240 40




SN FOIMET A
. HAASH
ol JIEAEA XY A
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon =&
< 140 120 20
= 140 120 20
301 Yt A= 560 480 80
pJ 280 240 40
[ 140 120 20
= 140 120 20
10 HALAHI B A2 560 480 80
EMNCA SAL BSDS 560 480 80
pJ 280 240 40
[= 140 120 20
= 140 120 20
e A= ToHsE 2 HEEKI( 7,143 5,000 2,143
pJ 5,000 3,500 1,500
[= 643 450 193
= 1,500 1,050 450
307 gI2+01 & 7,143 5,000 2,143
p 5,000 3,500 1,500
[= 643 450 193
= 1,500 1,050 450
10 AFBIE2XIEX 7,143 5,000 2,143
@IIEEEZADIGHAL DEX2 T2 7,143 5,000 2,143
] 5,000 3,500 1,500
[ 643 450 193
= 1,500 1,050 450
Ols04d2s XYl 29(=21) 9,400 11,554 A2,154
) 4,700 5,777 A1,077
[= 940 1,155 A215
= 3,760 4,622 A 862
307 @12+0| ™ 9,400 11,554 A2,154
pJ 4,700 5,777 1,077
[= 940 1,155 215
= 3,760 4,622 862
10 B EXIEX 9,400 11,554 A2,154
@0t AT M 2,200 4,354 A2,154
pJ 1,100 2,177 A1,077
[ 220 435 A215
= 880 1,742 2862
AU T2 750,602 639,290 111,312
[ 68,658 68,658 0
= 681,944 570,632 111,312
SN0 HAEE I X 159,312 96,000 63,312
301 Lt A2 159,312 96,000 63,312
01 ALZIE & E 4562 159,312 96,000 63,312
@©EMO} AAZE X 159,312 96,000 63,312
PPN = 209,000 161,000 48,000
301 Yt AE 209,000 161,000 48,000
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FoIMET A
CPEEEEY

ENUST CEERE)
K- B2 SR(BIH) - HRAY - Be S Aol I HRE2

01 Al 2 EH 03 209,000 161,000 48,000

OENEEE! 209,000 161,000 48,000

OXMOHCIH23ItH) 200,000& «20H 4,000 6,000 22,000

O =M Ot 500,000& =170 85,000 65,000 20,000

OAIRHOL Ol & 1,500,000& *80H 120,000 90,000 30,000

e a9 =4 , 167,836 883,372 284,464

= 125,658 68,296 57,362

Il 108,540 73,970 34,570

S 4,600 4,600 0

= 929,038 736,506 192,532

Bad AWSY X 341,116 254,392 86,724

= 104,658 68,296 36,362

Il 20,400 20,400 0

= 4,600 4,600 0

i 211,458 161,096 50,362

HFadE A8 54 A 71,800 61,800 10,000

307 2Iztol & 71,500 61,500 10,000

04 QIZtHALE = 46,500 36,500 10,000

@NSeN MES2SEsH K2 (FH) 35,000 25,000 10,000

Bad YBS 0BHH0I2Y (2 D) 157,500 136,502 20,908

2 78,750 68,296 10,454

i 78,750 68,296 10,454

307 21zZtol ™ 157,500 136,592 20,908

= 78,750 68,296 10,454

i 78,750 68,296 10,454

05 BI”tRIEZ 157,500 136,592 20,908

@FAE &= Obstdlil 2¢ 157,500 136,592 20,908

= 78,750 68,296 10,454

2 78,750 68,296 10,454

yAdS0le ESXR(22) 10,000 6,000 4,000

] 2,400 2,400 0

= 600 600 0

2 7,000 3,000 4,000

307 2I2toI & 10,000 6,000 4,000

Il 2,400 2,400 0

& 600 600 0

= 7,000 3,000 4,000

10 AlRISXIE2X 10,000 6,000 4,000

diodsoelgs NA 10,000 6,000 4,000

Il 2,400 2,400 0

= 600 600 0

= 7,000 3,000 4,000

HAUSEHAHEZOY 2 51,816 0 51,816

= 25,908 0 25,908

2 25,908 0 25,908




S FOIMETIAA
M QME HaAE S
Sl AW AWSH X (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2
307 212H0| & 51,816 0 51,816
= 25,908 0 25,908
2 25,908 0 25,908
05 I2t9IEt 2 51,816 0 51,816
@HAESHNTZ Y 29 51,816 0 51,816
2 25,908 0 25,908
2 25,908 0 25,908
HAUAL 2N 814,720 620,980 193,740
= 21,000 0 21,000
| 85,640 51,070 34,570
2 708,080 569,910 138,170
SDHAELAE BAENCA HX(2D) 48,760 28, 120 20,640
| 20,640 10,320 10,320
2 28, 120 17,800 10,320
307 212H0| & 20,640 0 20,640
| 10,320 0 10,320
2 0,320 0 10,320
05 BI2reIEr 2 20,640 0 20,640
@HAESHUY HAAXTAIIX KR 20,640 0 20,640
| 10,320 0 10,320
2 10,320 0 10,320
HAESHA 29 215,785 191,185 24,600
201 Ypt2 bl 68,600 57,600 11,000
01 ALR 2l 38,600 27,600 11,000
@=4 &35 7Y 11,000 0 11,000
405 X613 St 13,600 0 13,600
01 It SEH S| 13,600 0 13,600
OUSIY L YTRME 13,600 0 13,600
HAE SBXNV HIH PH(2D) 130,000 81,500 48,500
| 65,000 40,750 24,250
2 65,000 40,750 24,250
307 212H0| & 130,000 81,500 48,500
| 65,000 40,750 24,250
2 65,000 40,750 24,250
CEECEE! 130,000 81,500 48,500
@HAE SEXY WA 25 130,000 81,500 48,500
| 65,000 40,750 24,250
2 65,000 40,750 24,250
Hodap 29 206,960 176,960 30,000
402 Q12+ X0/ 30,000 0 30,000
01 PIARERE 30,000 0 30,000
OUS2 NEFH(SE ¥ 2UXY) SX(F
o) 30,000 0 30,000
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A FUSE
M QHNE HAE SA

o9l HAUAE 2YXE (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE
EAUMNEXNANYH 23 55,000 30,000 25,000

307 212+01 A 55,000 30,000 25,000
05 BIZ2tR &= 55,000 30,000 25,000
@OEALEUMEHH 23 55,000 30,000 25,000
SFEEHE 23 XN& 30,000 0 30,000
= 21,000 0 21,000

= 9,000 0 9,000

307 212+01 A 30,000 0 30,000
= 21,000 0 21,000

= 9,000 0 9,000

05 BIZ2tR &= 30,000 0 30,000
@OSFEHE 2ZNA 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

= 9,000 0 9,000

FAUMEES ANEAY 2Y 15,000 0 15,000
307 2IZtol 15,000 0 15,000
05 BIZtRE = 15,000 0 15,000
CEAEMEES NEAYE 2 15,000 0 15,000
OtME AW Atgl&td x4 4,500 500 4,000
st gas A 4,000 0 4,000
201 gEt=24Ed| 4,000 0 4,000
01 AtR2tel 4,000 0 4,000
@O uN=H LS 4,000 0 4,000
gNote B8 - OtsAblA HES 11,142,376 10,190,221 952, 155
= 4,606,367 4,172,459 433,908

= 403,650 403,650 0

= 2,147,154 2,015,509 131,645

= 3,985,205 3,598,603 386,602

2=Ad 29X & 2,910,410 2,889,523 20,887
= 1,247,218 1,247,611 A 393

= 445,288 452,639 A7,351

i 1,217,904 1,189,273 28,631

SRKESMUIA(SAR 2124d]) 2,226,010 2,240,728 N14,718
= 1,113,005 1,120,364 A7,359

S 333,902 336, 109 N2,207

= 779,103 784,255 N5,152

307 212+01 A 2,226,010 2,240,728 N14,718
= 1,113,005 1,120,364 A7,359

= 333,902 336, 109 N2,207

= 779,103 784,255 N5, 152

10 A2l S RI2X 2,226,010 2,240,728 A14,718
@OBEE =8 MUIA(SAIR o124dl) 2,226,010 2,240,728 AN14,718

= 1,113,005 1,120,364 AT,359
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SN FUMBXAA
HE: gots 25 - OFSMHEIA KB
o9l ESAlE 2N (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e bRz
< 333,900 336, 100 ~2,207
2 779,103 784,255 75,152
SEALNA(2D) 187,499 175,610 1,889
2 92,716 86,947 5,769
= 28,435 26,599 1,836
2 66,348 62,064 4,284
307 21210 187,499 175,610 1,889
2 92,716 86,947 5,769
= 28,435 26,599 1,836
2 66,348 62,064 4,284
EENEES 187,499 175,610 1,889
OESAL N 187,499 175,610 1,889
ORAZHAY X 11,889 0 1,889
= 5,769 0 5,769
= 1,836 0 1,836
2 4,284 0 4,284
ZZY FSAL V(D) 20,994 18,600 2,304
= 10,497 9,300 1,197
= 3,149 2,790 359
2 7,348 6,510 833
307 2I12t0| 20,994 18,600 2,394
2 10,497 9,300 1,197
< 3,149 2,790 359
2 7,348 6,510 833
10 AEI =X 2 X 20,994 18,600 2,394
@ZZ2Y 2RAIL X 20,994 18,600 2,304
= 10,497 9,300 1,197
< 3,149 2,790 359
2 7,348 6,510 833
QALRAL BRE HHDH 0 82,080 £82,080
= 0 41,040 A41,040
= 0 41,040 A41,040
307 2I12H0| 0 82,080 £82,080
= 0 41,040 A41,040
2 0 41,040 A41,040
02 OINFARE 0 82,080 £82,080
@UABENL B HALH 0 82,080 £82,080
= 0 41,040 A41,040
2 0 41,040 A41,040
SEAE DEY L43A X 67,402 0 67,402
= 33,701 0 33,701
2 33,701 0 33,701
307 2I12t0| 67,402 0 67,402
= 33,701 0 33,701
2 33,701 0 33,701
VACIEIE P S 67,402 0 67,402
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SH FUMBXAY
Hu: gHEs 25 OFSMUIA W3
ool BEAL 2YX L (9l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OESAM DEE AT XA(FY) 67,402 0 67,402
= 33,701 0 33,701
2 33,701 0 33,701
QIZIOIRIOIE BSDA 224 36,000 0 36,000
307 212+0I & 36,000 0 36,000
VACIETE P S 36,000 0 36,000
@QIZHOIRI0IE BRDA 224 36,000 0 36,000
HASE 288 X 6,563,999 5,716,393 867,606
= 2,873,601 2,439,798 433,803
= 1,562,872 1,432,731 130, 141
2 2,147,526 1,843,864 303,662
U0t BREXA(2D) 5,610,670 4,743,064 867,606
= 2,805,335 2,371,532 433,803
= 841,601 711,460 130, 141
2 1,963,734 1,660,072 303,662
307 212+0I & 5,610,670 4,743,064 867,606
= 2,805,335 2,371,532 433,803
= 841,601 711,460 130, 141
2 1,963,734 1,660,072 303,662
10 AEI =X 2 X 5,610,670 4,743,064 867,606
CEEUNCET- I 5,610,670 4,743,064 867,606
= 2,805,335 2,371,532 433,803
= 841,601 711,460 130, 141
2 1,963,734 1,660,072 303,662
2A0LS SAX 332,950 328,973 3,977
= 106,150 106,150 0
= 104,205 100,228 3,977
, 2 122,595 122,595 0
$|E £.2.252 SAX 91,476 87,499 3,977
= 91,476 87,499 3,977
307 212+0I & 91,476 87,499 3,977
= 91,476 87,499 3,977
10 AEI =X 2 X 91,476 87,499 3,977
@85 £E-2 ZRY 0tS2A X 91,476 87,499 3,977
= 91,476 87,499 3,977
NELBAY X2 149,973 151,834 A1,861
= 24,236 25,538 A1,302
= 45,000 45,000 0
= 4,451 4,563 A112
2 76,286 76,733 Aa47
IHISOIE AHEEE NA(2D) 3,850 5,600 A1,750
= 2,695 3,920 A1,225
= 231 336 A105
= 924 1,344 A420
307 212+0I & 3,850 5,600 A1,750
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SN EOMBRAA
& Mol 25 - OtsAHlA WS
c¢: IIEESAY K&
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p/E-T"
= 2,695 3,920
= 231 336
i 924 1,344
10 At =S X2 X 3,850 5,600
@IIERAEOIS dol2gs & 3,850 5,600
= 2,695 3,920
L= 231 336
i 924 1,344
A A Ot MeXE (=2 1,218 1,329
= 853 930
L= 73 80
= 292 319
307 2IZtol ™ 1,218 1,329
= 853 930
= 73 80
= 292 319
01 =P =H] 1,218 1,329
@Y - JIIE/AE Ots alcl 1,218 1,329
= 853 930
= 73 80
i 292 319
Ots=XIAl4 K& 794,044 724,974
= 136,112 129,045
= 252,500 252,500
= 28,178 22,737
i 377,254 320,692
OtsAlE 29 498,000 463,200
= 250,000 250,000
i 248,000 213,200
307 21Ztol 498,000 463,200
= 250,000 250,000
= 248,000 213,200
10 At S X2 X 498,000 463,200
@O0tsAlE 2 (1) 498,000 463,200
= 250,000 250,000
= 248,000 213,200
Xeotsde 22 (=1) 238,840 204,330
= 109,400 102,165
= 25,888 20,433
= 103,552 81,732
307 21Ztol 238,840 204,330
= 109,400 102,165
& 25,888 20,433
= 103,552 81,732
10 At S X2 X 238,840 204,330
@XSotsHE 29 (4M2) 198,000 187,200
= 99,000 93,600
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2N =

X{ ZH -
o= -

el OIS =XAA X (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2

< 19,800 18,720 1,080

= 79,200 74,880 4,320

OXAOISHE S+=2XE 29 12,400 10,000 2,400

= 6,200 5,000 1,200

[= 1,240 1,000 240

= 4,960 4,000 960

OXAOIEHE EQY 29 8,400 7,130 1,270

= 4,200 3,565 635

[ 840 713 127

= 3,360 2,852 508

@XS0tSHEH 29H| =N 20,040 0 20,040

[ 4,008 0 4,008

= 16,032 0 16,032

Ol =X RAHYX2) XRA(21D) 50,604 50,844 240

= 26,712 26,880 A 168

[ 2,290 2,304 A4

= 21,602 21,660 A58

307 @I2+0| ™ 50,604 50,844 A 240

= 26,712 26,880 A 168

[ 2,290 2,304 A4

= 21,602 21,660 A58

10 AHBIEXIEX 50,604 50,844 A240

@OotsS=2X DAHLX2]) X 50,604 50,844 A 240

= 26,712 26,880 A 168

[= 2,290 2,304 A4

= 21,602 21,660 A58

Y &5t 36,000 43,524 AT 524

= 25,200 30,467 N5, 267

[= 2,160 2,611 A451

= 8,640 10,446 A 1,806

ZA00ls Y AEEX2(=1) 0 7,524 AT ,524

= 0 5,267 N5, 267

[= 0 451 A451

= 0 1,806 A1,806

301 Yt A2 0 7,524 NT7,524

= 0 5,267 N5, 267

[= 0 451 A451

= 0 1,806 21,806

01 ASI 2 &= 252 0 7,524 NT,524

@ZEols dUUR BX2 0 7,524 NT7,524

= 0 5,267 N5, 267

[~ 0 451 A451

= 0 1,806 21,806

EE MBI ER2 MHIA M2 552,231 294,131 258,100

= 131,640 131,640 0

= 420,591 162,491 258,100

EZEAMS =R 2Y 552,231 294,131 258,100

=2 131,640 131,640 0
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AL = X2 AHIA MBS
SHAH

=X2 2

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o =
i 420,591 162,491 258,100
STAISI SX2 AIE2S 90,380 85,280 5,100
= 42,640 42,640 0
i 47,740 42,640 5,100
201 L Et2FH| 90,380 85,280 5,100
= 42,640 42,640 0
= 47,740 42,640 5,100
01 AtR2tel 26,728 21,628 ,100
@SN 2 2 26,728 21,628 5,100
= 10,814 10,814 0
= 15,914 10,814 5,100
A SN Z2H 29 242,000 124,000 118,000
= 62,000 62,000 0
i 180,000 62,000 118,000
301 et al= 238,000 120,000 118,000
= 60,000 60,000 0
= 178,000 60,000 118,000
12 JIEt243 238,000 120,000 118,000
SEAEXNZ 2208 2 238,000 120,000 118,000
= 60,000 60,000 0
= 178,000 60,000 118,000
SEAEXZ JIsES 145,750 10,750 135,000
401 A& HIS 2 CHYI 81,000 0 81,000
01 A& HI 81,000 0 81,000
@OAEAIE E=ZA 20,000 0 20,000
@4 Y==3At 61,000 0 61,000
405 KHatE =S| 64,750 10,750 54,000
01 XA ESFHSHI 64,750 10,750 54,000
@HICIQZZ2HE (101) 5,000 0 5,000
@oALIIA & S 47,000 0 47,000
@CIXI G ALEIBE eyibl & (10H) 2,000 0 2,000
S(FUMETAA) 1,280, 159 1,154,619 125,540
HeHXI= 1,161,924 1,154,619 7,305
SIS 8= 911,924 904,619 7,305
701 JIEtSIHNES 911,924 904,619 7,305
01 JIEtSIHE &2 911,924 904,619 7,305
@oz30II32 EE3H dES 911,924 904,619 7,305
SEXE 118,235 0 118,235
gtet= JIE 118,235 0 118,235
802 gt =JI Bt 118,235 0 118,235
01 2 N2BxZteza 101,673 0 101,673
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N = 0l & AF & F Al A

A XSS

HE: 2@ N2 E4

SETRCIPVINE SIS (Sl &2)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl Ak 04 JIE o HRs2

JADNE=LESIN 16,836,921 16,000,990 835,931

= 50,862 50,862 0

= 523,000 523,000 0

& 22,716 21,614 1,102

= 16,240,343 15,405,514 834,829

20| A2 =4 2,577,928 2,400,228 177,700

OIAL - =& 24H 641,402 601,402 40,000

thdels 24 50,000 20,000 30,000

101 @1 24H| 50,000 20,000 30,000

04 JIZtHZ22 RS2+ 50,000 20,000 30,000

@OS0l5d ¥ S4FIE el erAy| 50,000 20,000 30,000

JIZEHMZ22X X3 (5Z) 195,176 185,176 10,000

101 @124 H| 195,176 185,176 10,000

04 JAH 22X E S 195,176 185, 176 10,000

@INLH22 Fx2 25,000 15,000 10,000

SRR 242X X 1,054,400 1,019,300 35,100

S2& =SANNE 29 891,900 861,800 30,100

201 L EH2FH| 722,000 691,900 30, 100

01 At 22|t 722,000 691,900 30,100

@OXEE =AHE 22 722,000 691,900 30, 100

ANEd=s3 g4t AA 37,000 32,000 5,000

201 get2Ad| 0 12,000 A 12,000

01 A2 2 2ldl 0 12,000 212,000

@033 2E L3 0 12,000 A 12,000

202 o4l 5,000 20,000 215,000

01 =2 A b 5,000 20,000 A 15,000

©0s322Y =WHHYI 5,000 20,000 A 15,000

303 &=z 32,000 0 32,000

01 ZA2 32,000 0 32,000

@033 29 27,000 0 27,000

@ORF=33 AMaZ 5,000 0 5,000

SHZ2 N 38,000 53,000 15,000

303 T2 38,000 53,000 15,000

01 &3 38,000 53,000 A 15,000

©OZSRE HAX AE 25,000 40,000 A 15,000

SR HAHS 60,000 45,000 15,000

202 o4l 60,000 45,000 15,000

03 =2HR NI 60,000 45,000 15,000
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S KA BE D
Hal: 2)|% NI X4
Sel: TRR SM=X A (e @8
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 O A+ 24 J1E o Rz
CEEENCEEEENECE 60,000 45,000 15,000
mEE LRI 624,600 524,000 100,600
229 NsEH 604,600 504,000 100,600
201 Y2 Y| 344,600 304,000 40,600
01 ALR eIt 344,600 304,000 40,600
@ A2 (2F) 15,600 0 15,600
@XM 2R 2AHUR(1Y) 25,000 0 25,000
202 01t 260,000 200,000 60,000
05 22 RSO 260,000 200,000 60,000
@ N2IHIE(2Z) 40,000 0 40,000
@A 22 2ACUE(1Y) 20,000 0 20,000
Cagls HEX 257,526 255,526 2,000
2 00X A2 7,000 5,000 2,000
201 L2 Y| 7,000 5,000 2,000
01 ALR eIt 7,000 5,000 2,000
@M EX 2,000 0 2,000
HIAHE THRIS2 BHe 1,025,035 992,835 32,200
2 5,339 5,339 0
= 6,556 6,556 0
2 1,013, 140 980,940 32,200
20| 22| 208 =& 83,500 68,500 20,000
Zolole #AL X @ 55,000 35,000 20,000
307 212H0| & 55,000 35,000 20,000
02 SI2HPABE 10,000 0 10,000
@0l - 2 2 LTI A (R o) 10,000 0 10,000
04 DIFHALR 45,000 35,000 10,000
@200l BAHZ M) 45,000 35,000 10,000
oHlE S8 78,680 66,480 12,200
= 4,494 4,494 0
2 74,186 61,986 12,200
ol S 63,700 51,500 12,200
308 XX EHH S 01 & 30,200 18,000 12,200
07 i RSEXNAZ AT 30,200 18,000 12,200
@Iz 2% 2 ZHISX 23,900 18,000 5,900
@SHENLZ &Ha 6,300 0 6,300
ZoIRMo| ARAHE A 661,717 636,717 25,000
2 6,663 6,663 0
= 6,630 6,630 0
2 648,424 623,424 25,000
Zolste s 254,000 229,000 25,000
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S KA BE D
Hal: PRI ARMH AH

ol 2OIsE PE (B9 &2
A E3 . S9(3H) - HRAY - B Y Aol J1E o =2

HEO M3 X 15,800 10,800 5,000

201 LBt | 15,800 10,800 5,000

03 A2t 15,800 10,800 5,000

ORISR XISH SEH 15,800 10,800 5,000

AotEols 29 20,000 0 20,000

07 212H0I A 20,000 0 20,000

02 MR E 20,000 0 20,000

OEHZXNARABS 2 20,000 0 20,000

Y 2FEO X 266,204 266,224 0

= 6,630 6,630 0

2 259,594 259,504 0

SUHl 29 172,464 172,464 0

301 YR A 172,464 172,464 0

04 XS LA 2| 172,464 172,464 0

OnsgHl 2 172,464 172,464 0

OXSYHH Lor= 0 39,900 39,900

oxtEYHH £= 70,0008 %570 39,900 0 39,900

Y25 23 7 4,100,807 3,398,877 701,930

= 38,860 38,860 0

3 523,000 523,000 0

= 9,530 8,428 1,102

2 3,509,417 2,828,589 700,828

BHEDE EX 1,120,955 872,805 248,150

2 23,020 23,020 0

2 1,097,935 849,785 248,150

COIS AR 22l 246,140 206,290 39,850

201 Ypt2 H | 74,140 34,290 39,850

01 AL 2relHl 52,540 34,290 18,250

OEELN 2o 365,0002 *5071 18,250 0 18,250

02 22| 21,600 0 21,600

OPCEE RN B4 2,700,000 +82 21,600 0 21,600

=2 22l 154, 120 4,120 150,000

405 THAHE S| 150,000 0 150,000

01 XA U SEF S| 150,000 0 150,000

@EgAERX (AT =4 150,000 0 150,000

HHHDE 2 398, 191 339,891 58,300

201 Yut2 HH| 145,01 139,091 6,000

01 AL 2relHl 2,000 6,000 6,000

OME S0 1S (241) 5,000 0 5,000

@24T2 08 TU(2Al) 1,000 0 1,000
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A XS

u: Y2
ol WL =A (Erol: &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L HRE2
405 Xt &HE S 82,300 30,000 52,300
01 MM =SZH=HI 182,300 130,000 52,300
@OEXZIIHOHA Sete|AIAE 2= 52,300 0 52,300
NEEE3 =& 236,746 132,966 103,780
= 15,840 15,840 0
= 9,530 8,428 1,102
i 211,376 108,698 102,678
230t =L (34 83,180 59,400 23,780
= 15,840 15,840 0
= 8,230 7,128 1,102
= 59,110 36,432 22,678
307 QI2H0I & 83,180 59,400 23,780
2 15,840 15,840 0
= 8,230 7,128 1,102
= 59,110 36,432 22,678
02 QItH A2 X 83,180 59,400 23,780
@2 IBRIX QI2AEI(90%)  76,200,000+90% 68,560 59,400 9,180
= 15,840 15,840 0
= 8,230 7,128 1,102
2 44,510 36,432 8,078
@Dzt 1AL (M) (HY) 14,000 0 14,000
@E DSOS FESTA AL X1 2 (90%)
666, 6003 *90% 600 0 600
NERELEY 114,286 34,286 80,000
403 THXI EHHI S XH=2 0] B 80,000 0 80,000
02 B3I 2SO0 CHEHCH &AM I 80,000 0 80,000
@ELI0IS EHOIN BH2H Ha
20,000,000 440t = 80,000 0 80,000
HYSAEH 29 1,265,802 915,802 350,000
QIHUHMIIAIAE 25 750,000 400,000 350,000
405 KtatE =S| 750,000 400,000 350,000
01 ML =SZHSHI 750,000 400,000 350,000
@CIEHSESH(IPT)AIAE 2= (2EHH) 350,000 0 350,000
HY2HZHI (XX E D) 8,264,366 8,372,333 A 107,967
QA=A 8,104,119 8,213,086 A 108,967
SIOIHAZZR 12| 71,599 56,774 14,825
101 212l 71,599 56,774 14,825
03 RIAHAZZNHE =+ 71,599 56,774 14,825
OF -7~ 14,825 0 14,825
oJl=2g 41,3803 x1H 210 8,690 0 8,690
OF=d0: =) 10,428,000 *1/12%43] 3,476 0 3,476
OREsdsg 41,3803 44 1,821 0 1,821
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SA NI
M WRS A (NABD D)
Er9l: oletz el (29 &
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Ol &F 8 I8 Husz
ORI HII+E 41,3809 » 132 538 0 538
OB HEIIH| 30,0002 *13] 300 0 300
o402 (57) 1,865,342 1,989, 134 A123,792
303 Z& 3 1,865,342 1,989, 134 A123,792
02 S D012 1,865,342 1,989, 134 A123,792
OENEIVE 1,865,342 1,989, 134 A123,792
042 3.683, 7002 »42 *122% 17,977 19,156 A1,179
053 3,242, 50081 +252 *122% 98,897 105,382 76,485
063 2,787,6002 » 1512 +122% 513,532 547,206 A33,674
073 2,369,9002 » 1612 +122% 465,496 496,021 £30,525
083 1,968, 8002 * 144 » 122% 345,879 368,560 £22,681
092 1,674, 0002 *44% 121% 89, 124 95,753 76,629
071562 2,787,600 x22 *121% 6,746 7,248 A502
071572 2,369, 9002 * 10 +121% 28,676 30,809 ~2,133
071582 1,968, 8002182 »121% 42,881 46,070 £3,189
07159,102 1,674, 0002 36 *122% 73,523 78,344 ~4,821
OX =2 3,417, 1008 x3% *122% 12,507 13,327 £820
OXI = A 2,413, 1008 x28% *122% 82,432 87,837 5,405
O eI A} 2,579, 1002 »12f122% 3.147 3,353 £206
OHAMYBEAII, FRAAE
1,872,500+37 2 122% 84,525 90,068 5,543
JEEL] 160,247 159,247 1,000
SLEEEET 160,247 159,247 1,000
201 et | 46,382 45,382 1,000
02 2B 12,800 11,800 1,000
©Eos 2o 2a3 8,000 7,000 1,000
THEE S (XX 2 E D) 207,068 200,000 7,068
FHXE 7,068 0 7,068
Bhe 20| Ef 7,068 0 7,068
802 v+2 37| et 7,068 0 7,068
IEIEESSEEE 3,565 0 3,565
@ZEIR2K 20T 27 0 27
@BSIIPAAY AEAL 318 0 318
OAZRE2TE DAL 3,220 0 3,220
02 Al - CHIRXSeHe 3 3,503 0 3.503
@RIYS DEEY TALE 153 0 153
ONOIYLICBY SN 282 0 282
OMOISNEXIRS Zat3 3.027 0 3,027
OBUANIATY PEAL 41 0 41
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N = 0l & AF & F Al A

M HR

g U= &5

SRl ME2 (el &)
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

X < ot 33,092,486 32,957,784 134,702

= 135,200 135,200 0

= 471,696 0 471,696

= 32,485,590 32,822,584 A 336,994

AAFIHE &= 490,810 452,810 38,000

& e2tel 127,800 100,800 27,000

=2 2 Mel=getel 97,800 70,800 27,000

201 24 66,000 39,000 27,000

02 2244 57,000 30,000 27,000

@OFIIXIA 8 57,000 30,000 27,000

SHEA NM=s2E 217,534 206,534 11,000

KA SUE = 214,532 203,532 11,000

201 24| 177,830 166,830 11,000

01 AtR 22l 42,660 31,660 11,000

OXNEN EE=S M 11,000 0 11,000

HES FAEE =4 956,060 868,060 88,000

SEHO FAN2Y 2l 956,060 868,060 88,000

AN H ZARE 2el 355, 140 315,140 40,000

201 24| 350,100 310,100 40,000

02 2324l 303,000 263,000 40,000

@©E AN AIE2EHl =X 90,000 50,000 40,000

M AIENA 358,000 310,000 48,000

401 Al EHIZ 2O Y| 358,000 310,000 48,000

01 Al Hl 358,000 310,000 48,000

@A IIZS(EHLZ) DM S A 48,000 0 48,000

HE2AHH (ML) 31,560,798 31,552,096 8,702

= 135,200 135,200 0

= 471,696 0 471,696

= 30,953,902 31,416,896 A462,994

lEIZAH(BZ) 31,396,068 31,392,668 3,400

= 135,200 135,200 0

= 471,696 0 471,696

= 30,789,172 31,257,468 N468,296

SRRAAH(ZB) 31,227,118 31,223,718 3,400

= 471,696 0 471,696

= 30,755,422 31,223,718 AN468,296

101 2124l 29,885,998 29,882,598 3,400

&2 471,696 0 471,696

= 29,414,302 29,882,598 N468,296

01 2= 27,643,313 27,643,313 0
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SN
X XH .
S Tt

el

ro (¢ =
J¥ 0x 40
Mo FHo &2

0R 0R

SN0
~a
=

Ofp

g =
— 40
B

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
=232 19,371,389 19,371,389 0
072(1752) 4,780,348 4,780,348 0

£ 471,696 0 471,696

2 4,308,652 4,780,348 471,696

02 JIEF = P 2,242,685 2,239,285 3,400
OFEEEE: 1,384,292 1,383,292 1,000
OLSXE M4 2,080 1,080 1,000

E 600 0 600

ST 400 0 400

©Z o0l Al 16,246 13,846 2,400
odE=RYZ 500,0002! %22 * 122 12,000 9,600 2,400
ol 52,988 48,806 4,182
H At el 52,988 48,806 4,182
101 Q1 24| 52,988 48,806 4,182
0B RIHA2RIES 52,988 48,806 4,182

@ AL22 32,538 48,806 16,268
oJl=2 37,7902 2% %2522 19,047 28,570 A9,523
Oatt2 19,046, 1608 *1/12%43] 6.349 9,524 A3,175
L=E=E=BIT 300,0002 *224 %23 1,200 1,800 A 600
OFIIDHINAZ 793,611 %02 »10%3 477 715 238
oRZEY+L 37,7902 x0% x50 3,981 5,896 1,965
OUNRBENSG 37,7902 x2% 152 1,134 1,701 AB67
o= 100,0002 224 *235] 400 600 A200

@I AR (AR T2 20,450 0 20,450
PIEE 45,4802 1 252 11,461 0 11,461
oaN2a 11,460,9602 *1/12%43] 3,821 0 3,821

O =EF Iyl 300, 0002 * 12§ %23 600 0 600
oRZEYLE 45,4802 124 x50 2,365 0 2.365
ociXRI B4 45,4802 x 1% 152 683 0 683
o= 100,0002 * 124 %23 200 0 200

P UEET [PN-=" 1,320 0 1,320
=& 111,742 110,622 1,120
A2 J2AH| 111,742 110,622 1,120
201 Yt A | 27,762 26,642 1,120
01 At2 22l H| 23,584 22,464 1,120
@A EI| 29 1,120 0 1,120
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N = 0l & AF & F Al A

M 25HHSI
M BAYS NADRSS B

CHel: 2510w E CEERED

SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 Arou 3= o HDE2

14,954,323 11,120,139 3,834,184

= 243,305 138,305 105,000

= 900,000 900,000 0

P 170,880 159,840 11,040

= 56,400 56,400 0

= 596,372 308,214 288,158

= ,987,366 9,557,380 3,429,986

= NgNR2s & ,447,282 5,454,305 AT,023

= 900,000 900,000 0

] 51,005 51,225 0

= 56,400 56,400 0

= 154,000 154,000 0

= ,285,657 4,292,680 AT,023

= = ,198,185 5,211,185 A 13,000

= 900,000 900,000 0

= 150,000 150,000 0

= , 148,185 4,161,185 A 13,000

EHOE TAT 2 850,000 1,850,000 0

z 500,000 500,000 0

= 150,000 150,000 0

2 200,000 1,200,000 0

Lyl ,850,000 1,850,000 0

= 500,000 500,000 0

= 150,000 150,000 0

= 1,200,000 1,200,000 0

1,642,430 1,742,430 100,000

SN2 HE ,642,430 1,742,430 100,000

= 470,927 470,927 0

= 141,278 141,278 0

= ,030,225 1,130,225 100,000

200,910 100,910 100,000

SNh2 AE 200,910 100,910 100,000

& 27,273 27,273 0

= 8,182 8,182 0

= 165,455 65,455 100,000

DAL B 0 13,000 213,000

0 13,000 213,000

Szl 0 10,000 A 10,000

ORAHHFAE 29 0 0,000 210,000

oI LY 0 7,000 A7,000

OAzZ & 23H| 0 3,000 A3,000

02 32244 0 3,000 3,000

©ORER= 0 3,000 A3,000

ANE=2stas X 239,097 233,120 5,977

Jl 51,225 51,225 0

= 56,400 56,400 0
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SN

I =
Hu: 22AE= NANRLs g
el XEesiss 1 (&te @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
< 4,000 4,000 0
= 127,472 121,495 5,977
X2t 245t 97,927 91,950 5,977
=2 28,400 28,400 0
= 69,527 63,550 5,977
307 @12+0| & 97,927 91,950 5,977
=2 28,400 28,400 0
= 69,527 63,550 5,977
02 QI2tFAB R 97,927 91,950 5,977
@EFH23H ALSH| 36,800 35,550 1,250
OStAITHE (B ) 2,000 750 1,250
=2 750 750 0
= 1,250 0 1,250
OAIR=E QIAH(H W) 27,827 25,800 2,027
=2 12,900 12,900 0
= 14,927 12,900 2,027
®2318 1 2| (90%) 17,000, 0002 *90% 15,300 12,600 2,700
ANE250ls 28435 966,291 870, 141 96,150
[ 7,200 7,200 0
= 959,091 862,941 96, 150
230z DAY &5 387,150 321,000 66, 150
230 =32 AIEMNA 168, 150 150,000 18, 150
405 XpAHE SH| 18,150 0 18, 150
01 MY EEFSH| 18, 150 0 18,150
@HUED (S22 HEAA)
5,000,000 *3CH 15,000 0 15,000
@F HOIZ ME(2AR 2t=2X)
350,000 94l E 3,150 0 3,150
ZAHAAL 22 71,000 23,000 48,000
405 XFAHE SHI 71,000 23,000 48,000
01 AHAHY 2 EF SH| 71,000 23,000 48,000
@®R240013(58) 48,000 0 48,000
23=s4 X 490,640 460,640 30,000
[= 7,200 7,200 0
= 483,440 453,440 30,000
LASASI 0™ N 30,000 0 30,000
307 g12+01 & 30,000 0 30,000
04 QI2HSHALE X 30,000 0 30,000
@UASALXI0IZA XA (50%)
60,000, 0002 *50% 30,000 0 30,000
HERS 2&2 L ®s 1,215,461 312,877 902,584
= 243,305 138,305 105,000
pJ 6,408 6,408 0
[= 334,277 44,777 289,500
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M Z3M=sH
Y HESS PE L MBS
el 2aRae HMAR 2&E2 )
SA-E . S(E) - MEAY - BES arey pJE-T =
= 631,471 123,387 508,084
A MAHE 2&E2 ,215,461 312,877 902,584
= 243,305 138,305 105,000
Jl 6,408 6,408 0
= 334,277 44,777 289,500
= 631,471 123,387 508,084
SHTEAL AXANEHSE B 302,000 0 302,000
= 120,000 0 120,000
= 182,000 0 182,000
401 Al EHIL 20 Y| 302,000 0 302,000
S 120,000 0 120,000
= 182,000 0 182,000
01 Al Hl 300,000 0 300,000
EAL AZAIEE S BEF 300,000 0 300,000
< 120,000 0 120,000
= 180,000 0 180,000
03 Al 2CHH] 2,000 0 2,000
@O=EAL AZAMEE S 2,000 0 2,000
detn S+E| 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
401 Al EHIZ 2OHY| 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
01 Al£Hl 200,000 0 200,000
@Osdgw BF| 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
Ed 22l 548 284 150,000 0 150,000
= 105,000 0 105,000
= 22,500 0 22,500
= 22,500 0 22,500
401 AIEHIZ 2O Y| 150,000 0 150,000
= 105,000 0 105,000
= 22,500 0 22,500
= 22,500 0 22,500
01 Al£Hl 149,200 0 149,200
@=sZcl dES4HE 2+ 149,200 0 149,200
= 104,440 0 104,440
< 22,380 0 22,380
i 22,380 0 22,380
03 Al € 2CHH 800 0 800
@2z 4SHE ExF 800 0 800
= 560 0 560
= 120 0 120
i 120 0 120
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SN 23S
N MS23 PE LMD
Col 23R MAHN SEHE (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE
Zorel =332 A2 28,584 0 28,584
101 Q1248 6,497 0 6,497
04 JI2H22RS B4 6,497 0 6,497
@A 6,497 0 6,497
oJea 37,7702 %12 %1282 4,835 0 4,835
ORZELLY 37,7702 %1% %242 907 0 907
OUNRIEIN+T 37,7702 12 %62 227 0 227
o4tHEE 5,969,0002! +8.83% 528 0 528
201 LBr2 | 8,000 0 8,000
01 At 2reltl 3,000 0 3,000
@IAA L2 3,000 0 3,000
02 2ZE | 5,000 0 5,000
@A L2 5,000 0 5,000
401 A& L2 THY| 14,087 0 14,087
01 Al &t 14,087 0 14,087
@A LR 14,087 0 14,087
Yaiol 4EHE 22T 72,000 0 72,000
< 23,000 0 23,000
z 49,000 0 49,000
401 A& L THY| 72,000 0 72,000
= 23,000 0 23,000
2 49,000 0 49,000
01 A&t 72,000 0 72,000
Onsel AENE LT 72,000 0 72,000
= 23,000 0 23,000
= 49,000 0 49,000
92l YRO| MAIK BtEF AL 60,000 0 60,000
< 24,000 0 24,000
z 36,000 0 36,000
207 &1 RO 2| 60,000 0 60,000
= 24,000 0 24,000
= 36,000 0 36,000
01 ¢RI 60,000 0 60,000
@YMel I20f AAIX StEEA 60,000 0 60,000
= 24,000 0 24,000
= 36,000 0 36,000
202 HEY A4S Y SETA 50,000 0 50,000
< 20,000 0 20,000
z 30,000 0 30,000
207 &1 RIH 2| 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
z 30,000 0 30,000
NIEEEET 50,000 0 50,000
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SN 23S
N MS23 PE LMD
Col 23R MAHN SEHE (649l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
@202 HEY A= Y & 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
2 30,000 0 30,000
SESSHH HHAYAL HX 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
401 AIAHI L L THY| 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
01 Al &t 40,000 0 40,000
OSEZ2H HFALA 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
2HS SAEA S4 7,276,429 4,450,563 2,825,866
p 113,247 102,207 11,040
= 100,895 102,237 A1,342
2 7,062,287 4,246,119 2,816,168
MEAL olZet X4 4,642,745 2,261,959 2,380,786
= 100,000 100,000 0
2 4,542,745 2,161,959 2,380,786
TTHSAE 24T 1,743,910 691,240 1,052,670
401 Al &I L L THY| 1,587,670 535,000 1,052,670
01 A&t 1,587,670 535,000 1,052,670
ORTHE AL 22 Y 1,437,670 385,000 1,052,670
OAAZHSAE 24 326,670 260,000 66,670
ONSAHSTBY =224 120,000 80,000 40,000
ONSAHMSTY HLAH 60,600 0 60,600
OSYZHSSH X 455,400 0 455,400
OHNOIEESY H5EX 430,000 0 430,000
ZTZASAL =2 400,000 0 400,000
401 Al &I LS THY| 400,000 0 400,000
01 Al &t 393,000 0 393,000
@3tEp MBS A= 196,500 0 196,500
OUES MEHSTH A= 196,500 0 196,500
02 22l bl 7,000 0 7,000
@3tEe MEHS3H e 3,500 0 3,500
OUES MBS o= 3,500 0 3,500
EHDOUATXHE 2Y 160,261 143,261 17,000
405 THoHE S| 87,000 70,000 17,000
01 AL S5 S| 87,000 70,000 17,000
OEHDOUATEHMY ML (BAX 9 25) 17,000 0 17,000
2OSHEH 29 1,067,332 906,216 161,116
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SN

=
o
X XH: AH
o T (==}

2HE SHZA 54
&2 MsAE elZet x4 el d
M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh
201 Lt 446,216 365,600 80,616
01 AtR2telH 95,000 40,000 55,000
@O=UAMSHE =2 95,000 40,000 55,000
02 3244 351,216 325,600 25,616
@O2HSHE 2222 £ HAMSL= 351,216 325,600 25,616
OYXEHLSHZ 3,200 0 3,200
odIILa 84,000 60,000 24,000
OLPG AtEZ 88,800 68,600 20,200
O3 48,000 24,000 24,000
Oot=x AIZX RE= 106,316 170,000 A63,684
OQHYYYsMZ 100,000& =122 1,200 0 1,200
OSe2Z2clAIAY Y AIEZ
50,000& 122 600 0 600
(OFSIReIFSE=—p-1l:] 100 0 100
oZdEIl |SF4I 500,000& »23| 1,000 0 1,000
Ox=g& A&EEHl RXH 15,000 0 15,000
202 O4H| 1,500 0 1,500
01 = LHAbI 1,500 0 1,500
@=HsHEH2Z 2 1,500 0 1,500
401 A& HIZ 2 CHYI 240,000 190,000 50,000
01 A& H 240,000 190,000 50,000
COU=sHMs2 dZ2EH4x 50,000 0 50,000
405 XHaHF S 334,000 305,000 29,000
01 At =SEFH=HI 334,000 305,000 29,000
OUFM=s2 7L (ZAX 2 283) 17,000 0 17,000
OEMZUEN=SE BSAMRE 7P (82
SEX 2 18) 12,000 0 12,000
HHUEHSSE HLAS 200,000 200,000 0
< 100,000 100,000 0
= 100,000 100,000 0
401 Al EHIZ 2O Y| 200,000 200,000 0
= 100,000 100,000 0
= 100,000 100,000 0
01 Al£Hl 195,880 195,880 0
OUH dEH=3E A= 0 195,880 195,880
= 0 97,940 A97,940
= 0 97,940 A97,940
@Y MEHsSE USHMsS A= 195,880 0 195,880
= 97,940 0 97,940
= 97,940 0 97,940
02 Zeltl 4,120 4,120 0
OIS YEHSI AYUS 0 4,120 74,120
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uy
X XH: AH
o T (==}

2HS ZACA 84

CHolt RISAIA olEel T4 (EERT

SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
= 0 2,060 22,060
i 0 2,060 A2,060
U MEHSZR USHUST M= 4,120 0 4,120
= 2,060 0 2,060
= 2,060 0 2,060
HOIEEE A& &XI (KAl 750,000 0 750,000
401 A& Bl 2 CHYI 750,000 0 750,000
01 Al &l 750,000 0 750,000
@EdE otetel dUHAOEZE &= 150,000 0 150,000
OMAH £=5l2el dUHAOE=ZE &5 150,000 0 150,000
©S® =xel HYN0EST AE 150,000 0 150,000
OMH 2322 AUHACE=ZE &x 150,000 0 150,000
@OUH Z&1e AUHACESE A 150,000 0 150,000
d2HE S4 & HENS 243t 2,633,684 2,188,604 445,080
Il 113,247 102,207 11,040
= 895 2,237 A1,342
= 2,519,542 2,084,160 435,382
MSHA OHE & K& 1,418,000 1,245,000 173,000
307 2I2tol A 1,413,000 1,240,000 173,000
04 BIZHHALE = 1,413,000 1,240,000 173,000
@ 2 M3EUS HE(HH) 880,000 707,000 173,000
Hz2d Hsgs K3 66,240 44,160 22,080
| 33,120 22,080 11,040
i 33,120 22,080 11,040
307 2120 & 66,240 44,160 22,080
| 33,120 22,080 11,040
i 33,120 22,080 11,040
02 SlZtH a8 =x 66,240 44,160 22,080
@HZAMESES K2 (3Y)(HH) 66,240 44,160 22,080
Il 33,120 22,080 11,040
i 33,120 22,080 11,040
AZRHIRH AMEAS 14,910 14,910 0
| 10,437 10,437 0
L= 895 2,237 A 1,342
= 3,578 2,236 1,342
301 etz a3 14,910 14,910 0
Il 10,437 10,437 0
= 895 2,237 AN1,342
i 3,578 2,236 1,342
01 Al 2 EH+0ll3 14,910 14,910 0
OAZLXHIRX AIHAY 14,910 14,910 0
Il 10,437 10,437 0
= 895 2,237 AN 1,342
= 3,578 2,236 1,342
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= O
N 2 0l & AF S E A A
M R H D
B HOOH Y BF AEa 7F
SIel: RBIIBAIL X4 (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o SImE=ET
22l M ot 7,314,032 5,876,724 1,437,308
= 400,000 0 400,000
& 1,500,000 1,500,000 0
Il 525,669 510,469 15,200
S 638,937 405,897 233,040
= 4,249,426 3,460,358 789,068
HIOHDE Jq=s 2@ 1zt 245 2,697,922 2,644,022 53,900
= 1,000,000 1,000,000 0
Il 25,669 10,469 15,200
L= 258,937 255,897 3,040
i 1,413,316 1,377,656 35,660
2ZZI|BAIE 24 2,330,764 2,323,564 7,200
= 1,000,000 1,000,000 0
S 255,000 255,000 0
= 1,075,764 1,068, 564 7,200
2ZAE=sH o AS 7,200 0 7,200
202 (48l 7,200 0 7,200
01 S LHA bl 7,200 0 7,200
OBFANYSY Y AEYS 2T 7,200 0 7,200
ZZ2=2 0HAE oA 367,158 320,458 46,700
Il 25,669 10,469 15,200
= 3,937 897 3,040
i 337,552 309,092 28,460
ZROHY M 51,262 58,762 AT7,500
201 ZEt2FH| 24,900 32,400 AT7,500
01 AtR2tel 23,200 31,200 /8,000
@2 ZOHHEXE HY| 22,000 30,000 28,000
02 2324l 1,700 1,200 500
@2ZotAs 29 1,700 1,200 500
228 & 0HHE 270,540 224,540 46,000
201 Bt2 A | 194,800 158,800 36,000
01 AR 2teld| 130,000 100,000 30,000
@Ot B 130,000 100,000 30,000
03 S At2 S| 48,000 42,000 6,000
OMEMEZA e 6,000 0 6,000
301 etE a3 10,000 0 10,000
12 J|Et2 43 10,000 0 10,000
@HH 2 ClMEE 10,000 0 10,000
SZOHHEXE X HE =+ 8,000 0 8,000
Il 4,000 0 4,000
L= 800 0 800
i 3,200 0 3,200
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A 2Nt
S HOPDE JAes 2& elZgt 75
el 2ZFEL 0HE A (etel: =3
SA-EFH - HAAH) - N - BES Off &F K I8N Blusz
201 Lt 8,000 0 8,000
Il 4,000 0 4,000
S 800 0 800
= 3,200 0 3,200
01 AR 2telH] 8,000 0 8,000
@ZZOHHEXIE AX HE= AP (1IHL) 8,000 0 8,000
p) 4,000 0 4,000
< 800 0 800
= 3,200 0 3,200
et oflEA 2E 243t 22,400 22,200 200
p) 11,200 0 11,200
= 2,240 0 2,240
= 8,960 22,200 A13,240
201 Et2Ed| 1,400 800 600
p) 700 0 700
= 140 0 140
= 560 800 A 240
01 AtR 22l 1,400 800 600
@O ZHLEA ZREIME(MHEE 22
=) 1,400 800 600
p) 700 0 700
< 140 0 140
= 560 800 2240
301 LB aE 21,000 21,400 2400
) 10,500 0 10,500
= 2,100 0 2,100
= 8,400 21,400 A 13,000
10 AL HI2 &= 2,520 1,600 920
@Ot ZHE AN W=F 2,520 1,600 920
p) 1,260 0 1,260
< 252 0 252
= 1,008 1,600 A592
12 JIEt2 4= 18,480 19,800 A1,320
@23t ZollZ AL =l 18,480 19,800 A 1,320
p) 9,240 0 9,240
< 1,848 0 1,848
= 7,392 19,800 A12,408
dE=ZSA EA E4 3,669,380 2,694,700 974,680
= 400,000 0 400,000
= 500,000 500,000 0
p) 500,000 500,000 0
== 380,000 150,000 230,000
= 1,889,380 1,544,700 344,680
EIx QT = 3,669,380 2,694,700 974,680
= 400,000 0 400,000
= 500,000 500,000 0
p) 500,000 500,000 0
= 380,000 150,000 230,000
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A 2Nt
B YEZZN CA B4
el diZ= QlZet A= (ehel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 1,889,380 1,544,700 344,680
diZ= JIBAlE X4 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 2 CHYI 100,000 0 100,000
01 A& H 100,000 0 100,000
@HE= JIBAIE 2= 100,000 0 100,000
=20t EE x4 1,415,500 1,365,500 50,000
Il 500,000 500,000 0
= 150,000 0 150,000
= 765,500 865,500 A 100,000
401 Al EHIZ 20h Y| 1,415,500 1,365,500 50,000
Il 500,000 500,000 0
= 150,000 0 150,000
= 765,500 865,500 100,000
01 A& H 1,392,600 1,342,600 50,000
@ It T4 (A=31,740m") 1,027,100 977,100 50,000
Il 488,550 488,550 0
= 146,565 0 146,565
= 391,985 488,550 A96,565
02 22/l 16,600 16,600 0
@zge LB EE =4 16,600 16,600 0
Il 8,300 8,300 0
= 2,490 0 2,490
= 5,810 8,300 A2,490
03 Al€ 2CHH] 6,300 6,300 0
@zge 2B EE =4 6,300 6,300 0
Jl 3,150 3,150 0
= 945 0 945
= 2,205 3,150 A945
2HBAMEHEZ=MEE L 1,020,000 1,000,000 20,000
& 500,000 500,000 0
= 150,000 150,000 0
= 370,000 350,000 20,000
401 Al HIZ 2 CHHI 1,020,000 1,000,000 20,000
= 500,000 500,000 0
< 150,000 150,000 0
= 370,000 350,000 20,000
01 Al£Hl 997,100 977,100 20,000
@ZFMLYEZ=ZH(10L) 997,100 977,100 20,000
& 488,550 488,550 0
= 146,565 146,565 0
= 361,985 341,985 20,000
Metd dagdt &d 800,000 0 800,000
= 400,000 0 400,000
S 80,000 0 80,000
= 320,000 0 320,000
207 & IHEH| 10,000 0 10,000




SA 2N
I3 Y= A 54
el diEx QlEeyt 2= Q&
A -G () - NFAY - BES &HeR JE A s
= 5,000 0 5,000
S 1,000 0 1,000
= 4,000 0 4,000
02 & AHH ] 10,000 0 10,000
@IHorZ & Ols = HOIXl 2
= 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 1,000 0 1,000
o 4,000 0 4,000
307 21201 & 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
< 500 0 500
s 2,000 0 2,000
04 QUZHSH AL & 5,000 0 5,000
@JjorZ & ols 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
S 500 0 500
z 2,000 0 2,000
401 AIEHI Y 20 785,000 0 785,000
= 392,500 0 392,500
S 78,500 0 78,500
= 314,000 0 314,000
01 Al&Hl 779,960 0 779,960
@JjorZ & ols 779,960 0 779,960
= 389,980 0 389,980
S 77,99 0 77,996
= 311,984 0 311,984
03 Al =il 5,040 0 5,040
@IjorZ e Ols =42 =4 5,040 0 5,040
= 2,520 0 2,520
S 504 0 504
= 2,016 0 2,016
dE=AE &5 & 2 4,680 0 4,680
202 o4l 4,680 0 4,680
01 2LHOIHI 4,680 0 4,680
@HIZ=EAL &5 4,680 0 4,680
SHEA 243 925,500 525,500 400,000
SESH Z=2S54 925,500 525,500 400,000
XY HEFHM Nzl 400,000 0 400,000
307 21201 & 400,000 0 400,000
04 QUZHHALE &= 400,000 0 400,000
@Esdd HEF 400,000 0 400,000
Y23 (22N D) 20,438 12,502 7,936
=3l 20,438 12,502 7,936
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N = 0l & AF & F Al A

S EAMDL
M MRS B

SHol: BAMMES CEERE]
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 3= o HRz2

2hE 2|4 1t 12,750,691 12,396,093 354,598

= 947,155 895,121 52,034

Il 9,881 0 9,881

= 613,670 400,328 213,342

= 11,179,985 11,100,644 79,341

dEfEE 2H 433,955 367,897 66,058

= 46,417 25,583 20,834

= 61,623 42,428 9,195

= 325,915 299,886 26,029

SHNEES 193,789 160,731 33,058

= 42,140 27,111 15,029

= 151,649 133,620 18,029

BRI IANAEHZ2H 10,000 7,000 3,000

201 224 10,000 7,000 3,000

01 AL 2r2lH] 10,000 7,000 3,000

@SB LI AIAE(1S014001) & At 10,000 7,000 3,000

MEHA WS HHEX 30,058 0 30,058

= 15,029 0 15,029

= 15,029 0 15,029

101 el Hl 27,058 0 27,058

= 13,529 0 13,529

= 13,529 0 13,529

04 JIZtH22HEES 27,058 0 27,058

@OMEfHLES HA 27,058 0 27,058

S 13,529 0 13,529

= 13,529 0 13,529

201 LEr2 | 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

01 AtR 22l 3,000 0 3,000

OUEH WSS A 228 7L 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

2 1,500 0 1,500

OtlsSAalE 25 & TloHH =& 240,166 207,166 33,000

= 46,417 25,583 20,834

= 19,483 15,317 4,166

= 174,266 166, 266 8,000

OrE= TloHolg 146, 166 121,166 25,000

= 46,417 25,583 20,834

= 9,283 5,117 4,166

= 90, 466 90,466 0

402 SI 2t 201 & 146, 166 121,166 25,000

= 46,417 25,583 20,834

S 9,283 5117 4,166

= 90,466 90,466 0
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2N 2
HE: M
CHel: OFAY

s & HloHt

01 BlIZtAt= 2= 146, 166 121,166 25,000
@OrMES= TIoH0l AL (60%)
154,723,000 *60% 92,834 51,166 41,668
= 46,417 25,583 20,834
< 9,283 5117 4,166
= 37,134 20,466 16,668
@OIMESE TIoHM AL (FOHRIR ) (60%)
88,886,600 *60% 53,332 70,000 A 16,668
otdEs=E B 34,000 26,000 8,000
401 AIEHIZ 2 THYI 8,000 0 8,000
01 Al Hl 8,000 0 8,000
OOl sE YANESAE JIs2 8,000 0 8,000
SHe2sS=2E 123,322 89,600 33,722
S 14,598 0 14,598
= 108,724 89,600 19,124
=&ZEd 28 2 O 123,322 89,600 33,722
s 14,598 0 14,598
= 108,724 89,600 19,124
SSaEa 2 91,500 70,000 21,500
= 6,450 0 6,450
= 85,050 70,000 15,050
201 L2 7,500 0 7,500
= 2,250 0 2,250
= 5,250 0 5,250
01 AtR 22l 7,500 0 7,500
@334 22 7,500 0 7,500
S 2,250 0 2,250
= 5,250 0 5,250
401 AIEHIZ 2 THYI 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
01 Al Hl 10,000 0 10,000
OF==S3-1 PSE=upl P 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
402 212t =201 & 4,000 0 4,000
s 1,200 0 1,200
= 2,800 0 2,800
01 BIZtAt=E = 4,000 0 4,000
©3SEA LA
10,100,000 *39. 6% 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
= 2,800 0 2,800
Helst=™MelAld g 2el 12,222 0 12,222
s 8,148 0 8,148




SN BN
M gleswE

Sl AREY BH L KA SRE

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod HlnE2

= 4,074 0 2,074

402 212t 20| 12,222 0 2,220

= 8,148 0 8,148

2 4,074 0 4,074

01 QItXIE2E X 12,222 0 12,222

@IHeISt=XelAlE fIE2elAtY 12,222 0 12,222

= 8,148 0 8,148

2 4,074 0 4,074

213 He 50,779 41,600 9,179

2 0,000 13,000 3,000

| 9,881 0 9,881

= 549 0 549

2 30,349 28,600 1,749

CHOI8H O 50,779 41,600 9,179

=2 10,000 13,000 A3,000

| 9,881 0 9,881

= 549 0 549

= 30,349 28,600 1,749

WBIEETEES 10,800 6,600 4,200

405 Xt &HF St 4,200 0 4,200

01 ML SEH S| 4,200 0 4,200

@23 I (10H) 4,200 0 4,200

IISHENS U BUMAK 28,000 34,000 26,000

= 10,000 13,000 A3,000

= 18,000 21,000 A3,000

307 21201 & 14,000 20,000 6,000

2 7,000 10,000 3,000

2 7,000 10,000 3,000

02 DIRHAMBE 14,000 20,000 26,000
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p) 20,400 20,400 0
= 10,200 0 10,200
= 23,800 0 23,800
02 2I2FCHE AFRH 54,400 20,400 34,000
@Sz L MEFHES S XIS (50%) 54,400 20,400 34,000
Il 20,400 20,400 0
s 10,200 0 10,200
= 23,800 0 23,800
TAE MAD|EHEE (FGH ZHIXY) 150,000 75,000 75,000
Il 60,000 30,000 30,000
s 18,000 9,000 9,000
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ESYNE= PN

0

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 013 o BlnE2
i 72,000 36,000 36,000
402 QI2t X201 ™ 150,000 75,000 75,000
J| 60,000 30,000 30,000
S 18,000 9,000 9,000
= 72,000 36,000 36,000
01 QItXt= 8 X 150,000 75,000 75,000
@I I ZlXI& (50%) 300,000, 000%50% 150,000 75,000 75,000
p) 60,000 30,000 30,000
S 18,000 9,000 9,000
= 72,000 36,000 36,000
MNZMAIBIES(ZAE JISAIE X&) 189,000 0 189,000
Il 60,000 0 60,000
S 18,000 0 18,000
i 111,000 0 111,000
402 QIZEX20| M 189,000 0 189,000
Il 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
i 111,000 0 111,000
01 2tXRIE2E X 189,000 0 189,000
@EMZ IISAIE X3 (60%)
200,000, 000& *60% 120,000 0 120,000
Il 60,000 0 60,000
S 18,000 0 18,000
i 42,000 0 42,000
@ZEMEZ JtSAIE FIHXIA (48%) 69,000 0 69,000
LAAY F&A 3,449,919 3,200,335 249,584
= 1,279,885 1,164,982 114,903
| 0 103,915 A 103,915
L= 244,373 243,442 931
i 1,925,661 1,687,996 237,665
E2a AT (HSAE 1) 203,500 69,000 134,500
= 62,100 41,400 20,700
= 8,280 5,520 2,760
i 133,120 22,080 111,040
402 QI2E X201 M 203,500 69,000 134,500
= 62,100 41,400 20,700
= 8,280 5,520 2,760
= 133,120 22,080 111,040
01 tXRI2E X 203,500 69,000 134,500
@NEZaXMelAME (SHSAIE)(50%)
207,000, 000& *50% 103,500 69,000 34,500
= 62,100 41,400 20,700
= 8,280 5,520 2,760
= 33,120 22,080 11,040
@NEEZLHMelAME (SHSAE)FIRIS (50%)
200,000,000 *50% 100,000 0 100,000
EEL ML (HHHEE)(Z2) 0 68,000 A 68,000
= 0 25,500 A 25,500
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FA: sESLIL
KEH: =A A SHA

el JbEY A EX (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 JIE o HRs2

= 0 8,500 28,500

i 0 34,000 A 34,000

402 QIZEX201 M 0 68,000 268,000

= 0 25,500 225,500

& 0 8,500 28,500

= 0 34,000 A 34,000

01 DI E X 0 68,000 68,000

@OHBHIHEE AMEBIHLA) 0 68,000 268,000

= 0 25,500 225,500

& 0 8,500 A 8,500

= 0 34,000 234,000

IPEY A (AL, I MEDH)(2D) 626, 186 662,893 A36,707

= 410,766 448,562 A37,796

& 39,484 42,866 A 3,382

= 175,936 171,465 4,471

201 gEt2dd| 19,670 0 19,670

= 1,670 0 1,670

= 18,000 0 18,000

01 AR 22l 19,670 0 19,670

@IELAAL(LALR, EES ME) 18,000 0 18,000

@8 T =t A HX & 1,670 0 1,670

= 1,670 0 1,670

206 M= Hl 318,555 524,932 A 206,377

= 263,291 355,257 291,966

= 26,053 33,935 AT,882

i 29,211 135,740 A 106,529

01 MHZ 4l 318,555 524,932 A 206,377

@I =2 A A (Ol 2= AL) 308,555 504,055 A 195,500

= 256,291 340,641 A 84,350

= 25,453 32,683 AT7,230

= 26,811 130,731 A 108,920

@I ELAAS (DI ES2H) 10,000 20,877 210,877

= 7,000 14,616 AT7,616

& 600 1,252 AB52

= 2,400 5,009 A 2,609

402 BI2H X201 M 206,880 56,880 150,000

= 80,940 28,440 52,500

& 10,188 5,688 4,500

= 115,752 22,752 93,000

01 QIZt X=X 206,880 56,880 150,000

@A SIH FHS WAl X2 (50%) 150,000 0 150,000

= 52,500 0 52,500

= 4,500 0 4,500

= 93,000 0 93,000

IISYAMD(HEZZH) (=) 176,400 176,400 0

= 36,330 44,520 28,190

= 16,954 20,776 23,822
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FA: sESLIL
KEH: =A A SHA

el JbEY A EX (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2

i 123,116 111,104 12,012

301 et a3 176,400 176,400 0

= 36,330 44,520 A8,190

= 16,954 20,776 23,822

= 123,116 111,104 12,012

12 J|Et2 43 176,400 176,400 0

@ EF4det M| 176,400 176,400 0

= 36,330 44,520 28,190

= 16,954 20,776 23,822

= 123,116 111,104 12,012

SYI2H(SsY 191,777 94,000 qr, 777

2 95,889 0 95,889

| 0 47,000 247,000

& 19,178 9,400 9,778

i 76,710 37,600 39,110

301 et a3 0 94,000 294,000

| 0 47,000 A47,000

= 0 9,400 29,400

= 0 37,600 A37,600

12 J|Et2 43 0 94,000 294,000

OssgHE 2 0 94,000 A 94,000

Il 0 47,000 247,000

= 0 9,400 29,400

= 0 37,600 A 37,600

402 QI2t X201 ™ 191,777 0 191,777

= 95,889 0 95,889

= 19,178 0 19,178

= 76,710 0 76,710

02 CI2HCHH AL 191,777 0 191,777

OFEHIy ]! 86,171 0 86,171

2 43,086 0 43,086

= 8,617 0 8,617

2 34,468 0 34,468

@3sdHH2IHI(2lA A5 105,606 0 105,606

= 52,803 0 52,803

= 10,561 0 10,561

i 42,242 0 42,242

EHYEI2E (s 0 95,830 A 95,830

| 0 47,915 ANA4T7,915

= 0 9,583 £9,583

= 0 38,332 A 38,332

206 M= 4l 0 95,830 295,830

Il 0 47,915 A47,915

= 0 9,583 29,583

= 0 38,332 A 38,332

01 =4l 0 95,830 295,830

OTESYHY ASAE 7Y 0 95,830 95,830
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FA: sESLIL
KEH: =A A SHA

Eol JtEYeAY =X CCRE!
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE

Il 0 47,915 A47,915

= 0 9,583 A9,583

= 0 38,332 A 38,332

SMESEXNEXA(22) 18,000 18,000 0

= 9,000 0 9,000

Il 0 9,000 29,000

S 1,800 1,800 0

= 7,200 7,200 0

402 QI 2tXH201 A 18,000 18,000 0

= 9,000 0 9,000

Il 0 9,000 29,000

= 1,800 1,800 0

= 7,200 7,200 0

01 QX=X 18,000 18,000 0

@R AZHEE X (HEE) 18,000 18,000 0

= 9,000 0 9,000

Il 0 9,000 A9,000

= 1,800 1,800 0

= 7,200 7,200 0

I=dgE HEEs 23 N 94,988 56,544 38,444

S 16,961 16,961 0

= 78,027 39,583 38,444

101 el A Hl 94,988 56,544 38,444

= 16,961 16,961 0

= 78,027 39,583 38,444

04 JIZtH 22 NHSES 94,988 56,544 38,444

@IH=EHZEHNLES 223 N 94,988 56,544 38,444

= 16,961 16,961 0

= 78,027 39,583 38,444

THSE s EE 142,000 137,000 5,000

301 Lt aE 77,000 72,000 5,000

12 IIE2a3 77,000 72,000 5,000

OTHA Gl ASHA ALY

100, 000& *503] 5,000 0 5,000

SanE2sItASES 68,000 0 68,000

206 XH = Hl 68,000 0 68,000

01 =4l 68,000 0 68,000

EARE S0 4

,400& * 1,000 2+*203] 68,000 0 68,000

&Y 2 H (hacep 106,400 0 106,400

= 60,800 0 60,800

= 13,680 0 13,680

= 31,920 0 31,920

402 QI2tX=01 & 106,400 0 106,400

= 60,800 0 60,800

= 13,680 0 13,680
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FA: sESLIL
KEH: =A A SHA

Sl JbEYSAY £ (e &2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &F oA [ =)e HRE2

= 31,920 0 31,920

NS EEES 106,400 0 106,400

@HACCP 21 E/(70%)  8,000,000% * 1955 Jh+70% 106,400 0 106,400

2 60,800 0 60,800

= 13,680 0 3,680

2 31,920 0 31,920

HRES(sHEMD) 47,105 0 47,105

SHXE 47,105 0 47,105

o832 E 47,105 0 47,105

802 BH& 2 JIEl 47,105 0 47,105

NEREEETEE 25,851 0 25,851

@2011 = ASIIBICHS ALt 5,566 0 5,566

@2011 HASBEIINZH Al 14,246 0 14,246

@201 DEFA HANAAHS AL 4,970 0 4,970

@011 SUsE FLALTKNL At 56 0 56

@201 ZAZ2ANARSH At bl 514 0 514

@2011 SHESSLHHNE At 458 0 458

@201 FSFSLNE AL 41 0 41

02 Al - SHIEESEEE 21,254 0 21,254

@201 DEIN ARAYHSSE A 796 0 796

@2011 B MIENES ISTWE Art] 9,051 0 9,051

@201 JHZEAT HOETHHH AL b 496 0 496

@2011 2244 YESAL 278 0 278

©2010 B HUXS SESX ONEH At 10,497 0 10,497

@2011 ZASUANAXEZH A 44 0 44

@201 SHIHSZRUNE AL % 0 %
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= O
N 2 0l & AF S E A A
SN AR
HE: HBAMYASER L HENARBSSY
SN CTESE (25l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
B 23,003,547 21,370, 100 1,633,447
= 6,908,612 6,908,612 0
=l 3,053,062 3,053,062 0
| 100,000 0 100,000
= 2,579,159 2,576,343 2,816
2 10,362,714 8,832,083 1,530,631
NSAMNYLEST L MNYNARSEY 17,775,411 16,746,364 1,029,047
= 6,805,549 6,805,549 0
3 1,964,414 1,964,414 0
= 2,127,554 2,124,738 2,816
2 6,877,894 5,851,663 1,006,231
WEPGCESE 8,907,558 8,102,558 805,000
= 4,560,492 4,560,490 2
= 1,057,838 1,057,839 N
2 3,289,228 2,484,229 804,999
AABY =M S4 0,200 5,200 5,000
301 YBHEAS 10,200 5,200 5,000
10 SALAIH 24 2 10,200 5,200 5,000
@UBAY Y3 U DEEA
100,000 *50% 5,000 0 5,000
xg 997,523 997,523 0
= 589,842 589,843 At
= 122,304 122,303 i
2 285,377 285,377 0
401 A2 HIL 2O 997,523 997,523 0
= 589,842 589,843 At
= 122,304 122,303 1
2 285,377 285,377 0
01 Al&H] 940,674 940,674 0
@42 TH B 2 XI X 2 (28ha) 246,460,000 246,460 246,460 0
= 123,229 123,230 At
= 36,970 36,969 1
2 86,261 86,261 0
ESIE:S] 7,849,005 7,049,095 800,000
= 3,950,650 3,950,647 3
= 929,534 929,536 A2
2 2,968,911 2,168,912 799,999
101 Q1214 1,237, 163 548,635 688,528
= 335,580 335,580 0
= 63,918 63,918 0
2 837,665 149,137 688,508
04 JARZ2RES S 1,237, 163 548,635 688,508
@LH2IBHOI 2 & T EH(143) 1,208,456 514,928 688,528
= 315,356 315,356 0
= 59,873 59,873 0
2 828,227 139,699 688,528
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N B D
HE: NBANYLSEA U HENALES

crel METRES SR
M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abou pJE-T 2

401 Al EHIZL 2OHY| 6,440,490 6,375,535 64,955

= 3,544,115 3,544,112 3

= 849,425 849,427 A2

= 2,046,950 1,981,996 64,954

01 A& H] 6,104,836 6,104,836 0

@©F M=ItRI|(5,050ha) 6,104,836 6,104,836 0

= 3,391,576 3,391,573 3

= 813,977 813,979 A2

= 1,899,283 1,899,284 A

03 A& 201 128,654 63,699 64,955

@A HHOI & EH(143Y) 113,354 48,399 64,955

= 29,039 29,039 0

= 5,808 5,808 0

= 78,507 13,552 64,955

402 QI 2tXH201 A 171,442 124,925 46,517

= 70,955 70,955 0

= 16, 191 16,191 0

s 84,296 37,779 46,517

02 QI2+CHE At H 81,442 34,925 46,517

@A HOI & £H(143Y) 81,442 34,925 46,517

= 20,955 20,955 0

= 4,191 4,191 0

i 56,296 9,779 46,517

Ao 2= 2,587,860 2,542,860 45,000

= 581,413 576,413 5,000

= 919,000 919,000 0

S 141,340 140,140 1,200

= 946,107 907,307 38,800

3 3 HIE MY 23,664 17,664 6,000

307 212+01 A 23,664 17,664 6,000

02 B2t atEx 23,664 17,664 6,000

OESINT 3 AMEH 2 23,664 17,664 6,000

SHOIQHAESE 68,140 29,140 39,000

= 18,160 13,160 5,000

= 4,396 3,196 1,200

= 45,584 12,784 32,800

401 A& HIZ 2 CHYI 30,000 0 30,000

01 A& H 30,000 0 30,000

@OLHE ZiH2el o d 4 30,000 0 30,000

402 QI2H X201 ™ 38,140 29,140 9,000

= 18,160 13,160 5,000

= 4,396 3,196 1,200

= 15,584 12,784 2,800

01 QX2 E X 38,140 29,140 9,000

@XEH SHAR =& (10ha) 9,000 0 9,000
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SN YD
E: ANSAUYASEE L MYNFESSY
Sl MEFAYIIY T (el &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
= 5,000 0 5,000
= 1,200 0 1,200
2 2,800 0 2,800
NYEE L 84 6,279,993 6,100,946 179,047
= 1,663,644 1,668,646 A5,002
2 1,045,414 1,045,414 0
< 928,376 926,759 1,617
2 2,642,559 2,460,127 182,432
NE0YES U B2 72,650 56, 100 16,550
201 YBr2 | 59, 150 42,600 16,550
01 At 22l 39,400 34,400 5,000
@uEYN B2 17,000 12,000 5,000
OB+ NTE AY S(55) 17,000 2,000 5,000
02 ZZ2YH| 19,750 8,200 1,550
@UEXHI, Vet R
2,0002!*1,0002] £ +3CH 6,000 0 6,000
OXNFZIRE L HAMZUS  350,0002+30H 1,050 0 1,050
@XSR I 1,500,002 *3CH 4,500 0 4,500
ST el 339,742 177,166 162,576
101 2121t 339,742 77,166 162,576
VEENEEP TR 339,742 77,166 162,576
@LZH T ZAY BHXI(DE) 330,886 168,310 162,576
SSAFUIA () 22,301 13,380 8,921
= 6,830 4,014 2,816
2 15,471 9,366 6,105
401 A2 HIL 2T HI 22,301 13,380 8,921
= 6,830 4,014 2,816
2 15,471 9,366 6,105
01 Al&H] 22,301 13,380 8,921
@254 Il 22,301 13,380 8,921
= 6,830 4,014 2,816
2 15,471 9,366 6,105
AHEEALRS (2 X ) 1,535,230 1,535,230 0
2 901,098 901, 100 A2
= 192,677 192,676 1
2 441,455 441,454 1
401 A& HIZL 2 CH Y| 1,287,284 1,267,284 0
2 901,098 901, 100 A2
= 192,677 192,676 1
2 193,509 193,508 1
01 Al&H] 1,261,983 1,261,983 0
@AE SXI(5H2) 1, 177,098,000 1,177,098 1,177,098
2 823,967 823,969 A2
= 176,158 176, 157 i
2 176,973 176,972 1
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SN YD

o
X zls

AMNPASEH o HAVFESSY
ool MRS U S (25l &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F K JE A Blusz
e 2N 2 0 9,000 9,000
= 0 5,000 5,000
= 0 1,200 A1,200
= 0 2,800 A2,800
402 212t 20| 0 9,000 £9,000
= 0 5,000 25,000
= 0 1,200 A1,200
2 0 2,800 A2,800
NIEEIE=EE S 0 9,000 29,000
@FEZ SIS 2T (10ha) 0 9,000 A9,000
= 0 5,000 25,000
= 0 1,200 A1,200
= 0 2,800 A2,800
NEYREB BB 5,201,256 4,597,620 603,636
= 103,063 103,063 0
= 1,088,648 1,088,648 0
| 100,000 0 100,000
= 451,605 451,605 0
= 3,457,940 2,954,304 503,636
=NEYILAIL 25 3,397,084 2,833,028 564,056
= 53,063 53,063 0
3 588,648 588,648 0
| 100,000 0 100,000
= 286,605 286,605 0
2 2,368,768 1,904,712 464,056
SA%E 2L 55,314 50,116 5,198
101 Q1 24t 40,414 30,216 10, 198
04 IAR22NS 24 40,414 30,216 10, 198
@TANNYTE ALS2E
37, 77021 %124 #2702 10, 198 0 10, 198
201 Yere gt 13,000 18,000 5,000
01 At 22|t 5,000 10,000 25,000
@EAE 22 5,000 10,000 25,000
N MEE T8 U 2 283,987 257,925 26,062
101 Q1248 123,887 97,825 26,062
04 JAR22RE 24 123,887 97,825 26,062
@zAANLS 22 123,887 97,825 26,062
OBZAMENE Y U Zx212
37,7702 x224 x2102 15,864 0 15,864
OZTLUMEE DS 2Y 22
37, 7702 %12 #2702 10,198 0 10, 198
I 447,410 169,614 277,796
101 Q1 24t 53,710 29,914 23,796
04 JIAR2RNS 24 53,710 29,914 23,796
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SA A
Xy 7M. Ab2I
o T —

ool SXEYIIBAL &5 (Etel: &8
M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abod plEFL HIRE

CELERNIETP 37,7702 +3% %210 23,79 0 23,796

201 Yer2 Y| 36,500 32,500 4,000

02 BBl 31,500 27,500 4,000

@22 ARBAE RXBL 4,000 0 4,000

401 Al S HIL 20 H| 350,000 100,000 250,000

01 A&l 350,000 100,000 250,000

OB (Y 250,000 0 250,000

NEEY L Bl 185,720 180,720 5,000

201 2Bre | 5,000 0 5,000

02 BB=22H| 5,000 0 5,000

@SHE AR 5,000 0 5,000

MEfE (A AY) Td 452, 160 302, 160 150,000

= 100,000 100,000 0

= 352, 160 202, 160 150,000

401 Al SHIL 2 O] 452, 160 302, 160 150,000

= 100,000 100,000 0

= 352, 160 202, 160 150,000

01 A&l 450,000 300,000 150,000

sot gxel 300,000 200,000 100,000

3 100,000 100,000 0

= 200,000 100,000 100,000

@so d=e 150,000 100,000 50,000

WE=RIESE 100,000 0 100,000

g 100,000 0 100,000

401 Al S HIL 2 O] 100,000 0 100,000

p 100,000 0 100,000

01 Al & 99,800 0 99,800

O=MBAERY 99,800 0 99,800

p 99,800 0 99,800

03 Al & = CHH| 200 0 200

O=MBAERY 200 0 200

g 200 0 200

SZHUINEA =S 774,172 734,592 39,580

= 50,000 50,000 0

2 500,000 500,000 0

= 165,000 165,000 0

= ,059, 172 019,592 39,580

ZSUIIEA =8 & B 62,120 57,120 5,000

201 LBre | 27,800 22,800 5,000

01 Ak 22l 27,800 22,800 5,000

@LBAUIICAl B 25,000 20,000 5,000

SISA L YDREY 415,042 392,462 22,580
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oF
R’

ok
o]

e

n0

KIo

Bl w

18,130
18,130

18,130
3,000
3,000
3,000

1,450
1,450
1,450
1,000
450
12,000
12,000
12,000
12,000

764

764

764

764
636
181

22,662
22,662

800
800

43,010
20,000
20,000

=
o

s

<J

40,792
40,792

18,130
3,000
3,000
3,000

2,250
2,250
1,450
1,000
450
55,010
32,000
32,000
12,000

764

764

764

764
636

04 JIZtH 22 NHSE

101 el Hl

Al

ok

[

=

*3H+1602

[=]
[uinsd

2|

7, 770&

3

30
OH
[0
[0

o
ol
H0
H0

]

ulr
IS

405 Rtat

A

Sl

=

[m]

401 Al & HI
01 Al£Hl

=

ol

i

&)
Ly

o
o)

=J|Et

__3\_

802 Bt

ro
ol
ol

o

it
el
i

455
128
37
91

181
455
128
37
91
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= ([
N = 0l & AF & F Al A
HEl=PEN
=L R E
Sl NSPMOE L X (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
JI2 X2 ot 5,556,603 4,585,851 970,752
2 721,994 597,656 124,338
| 34,383 34,383 0
= 200,000 0 200,000
= 252,509 117,686 134,823
2 4,347,717 3,836, 126 511,501
NEEVEYED 918,699 461,299 457,400
2 237,393 138, 193 99,200
| 34,383 34,383 0
= 118,677 34,677 84,000
2 528,246 254,046 274,200
NEAHE L X2 262,299 253,299 9,000
2 49,193 49,193 0
| 34,383 34,383 0
= 34,677 34,677 0
2 144,046 135,046 9,000
AR 245 =3 13,800 9,800 4,000
201 L2 Y| 5,400 1,400 4,000
03 & A2 bl 4,000 0 4,000
@243 DS 4,000 0 4,000
SoterE 22 23,172 18,172 5,000
402 QI XHE 0| F 5,000 0 5,000
01 DIZHRIRE X 5,000 0 5,000
@Soterd el 2s o A X 5,000 0 5,000
VPSR 656,400 208,000 448,400
2 188,200 89,000 99,200
= 84,000 0 84,000
2 384,200 119,000 265,200
B2 Fe 23(FNUFNL) 0 30,000 £30,000
402 QI+ XH2 0| F 0 30,000 £30,000
01 DIZHRI= B X 0 30,000 30,000
CEHYTBFY BIANY X 0 30,000 30,000
MTHAUIHA N KNEES AR 178,000 178,000 0
2 89,000 89,000 0
2 89,000 89,000 0
401 Al&HI L S THY| 178,000 178,000 0
2 89,000 89,000 0
2 89,000 89,000 0
01 Al&H] 174,000 173,000 1,000
OEHSHA HYBLHLY &X 174,000 173,000 1,000
2 87,000 86,500 500
2 87,000 86,500 500
03 Al & = CHH| 0 1,000 A1,000
OEHSEAN HYBLHLY &3 0 1,000 A1,000
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A IR
g NS3Hgds

Sel U N RS (649l &2
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

= 0 500 500

2 0 500 A500

DRIZ1009IS 23(DRILINAY) 280,000 0 280,000

= 84,000 0 84,000

2 196,000 0 196,000

402 BIZIR 0| & 280,000 0 280,000

= 84,000 0 84,000

2 196,000 0 196,000

01 QAX=EE 280,000 0 280,000

@IRIE 10085 22AHY 280,000 0 280,000

= 84,000 0 84,000

2 196,000 0 196,000

SOARA BYBBHLH (NLL2SAE) 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

401 A& L L THY| 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

01 Al &t 49,600 0 49,600

SOIARL BHYFEHAY) 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

NABIAIR A EBHYBE M EH (X 22 SAH) 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

401 A& L THY| 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

01 A&t 49,600 0 49,600

OMMPIANDRA EBHSDLHE Y] 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

HOIARL EBHYBU L (N Y2 SAIY) 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

401 A& L TH| 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

01 Al &t 49,600 0 49,600

OLPIAIRA EBLRL A Y] 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

= 24,800 0 24,800

HeIA R EHY RN S (XS 2SAIY) 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

2 24,800 0 24,800

401 A& L THY| 49,600 0 49,600
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IS XE
HEDN SR D[R gael)
SOUX HEES

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
= 24,800 0 24,800
= 24,800 0 24,800
01 Al€Hl 49,600 0 49,600
OUHBEAIS A B2 49,600 0 49,600
= 24,800 0 24,800
i 24,800 0 24,800
otEEol NEEHE S 1,995,155 1,588,195 406,960
= 484,601 459,463 25,138
= 200,000 0 200,000
= 133,832 83,009 50,823
= 1,176,722 1,045,723 130,999
58 2 HFNA 1,995,155 1,588,195 406,960
= 484,601 459,463 25,138
&2 200,000 0 200,000
S 133,832 83,009 50,823
= 1,176,722 1,045,723 130,999
SE2ZAY 300,000 300,000 0
= 200,000 0 200,000
= 14,550 11,460 3,090
= 85,450 288,540 A 203,090
101 @124 H| 300,000 300,000 0
= 200,000 0 200,000
= 14,550 11,460 3,090
i 85,450 288,540 A203,090
04 JIZHNIZ22XNHSE+ 300,000 300,000 0
©O3S2ZAE(EX) 300,000 300,000 0
2 200,000 0 200,000
< 14,550 11,460 3,090
= 85,450 288,540 A203,090
NASSH LAel At 730,000 500,000 230,000
= 177,348 138,940 38,408
< 102,220 41,680 60,540
= 450,432 319,380 131,052
101 21 24H| 374,000 324,000 50,000
= 137,348 138,940 N1,592
S 90,220 41,680 48,540
= 146,432 143,380 3,052
04 JIZtHZ2 2 S ES 374,000 324,000 50,000
@OXNEZSSsH LA ALY 374,000 324,000 50,000
= 137,348 138,940 N1,592
= 90,220 41,680 48,540
= 146,432 143,380 3,052
307 212+01 A 116,000 36,000 80,000
= 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
s 64,000 36,000 28,000
02 It A2 X 116,000 36,000 80,000
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A I3
B ormmo NERE =0
Selr NE=X L OHFAN (B9 &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
@028 SEAIS (ZH) 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
i 28,000 0 28,000
401 A& HIZ20HYHI 200,000 70,000 130,000
01 Al£HI 200,000 70,000 130,000
@FHAANE B M (MY S) 200,000 70,000 130,000
402 QI2E X201 ™ 0 30,000 230,000
02 QI2HCHEE AL HI 0 30,000 230,000
@FAANS E=cl ALL(HIIE EH L H™al) 0 30,000 A30,000
KA LXel &S A 533,760 333,760 200,000
101 21 24H| 530,000 330,000 200,000
04 JIZtHZ22XSE+ 530,000 330,000 200,000
@z XM gXxel EEAY 530,000 330,000 200,000
LAl N3HH 2 26,000 22,500 3,500
& 3,500 3,500 0
= 22,500 19,000 3,500
101 @124 H| 21,000 17,500 3,500
= 3,500 3,500 0
i 17,500 14,000 3,500
04 JIZtH22 XS E+ 21,000 17,500 3,500
@2 Xel KNJHEH 2 21,000 17,500 3,500
L= 3,500 3,500 0
i 17,500 14,000 3,500
osSo1g=dX& 0 85,380 A 85,380
= 0 42,690 A42,690
= 0 12,807 A 12,807
= 0 29,883 A29,883
307 21zZtol ™ 0 85,380 A 85,380
= 0 42,690 A42,690
= 0 12,807 212,807
= 0 29,883 A29,883
02 Sl2tH a8 =x 0 85,380 A 85,380
@OISJ18 SEAMY 0 85,380 85,380
= 0 42,690 A42,690
= 0 12,807 212,807
= 0 29,883 A29,883
NESHEdE Xl §2 58,840 0 58,840
= 29,420 0 29,420
= 29,420 0 29,420
307 21zZtol ™ 58,840 0 58,840
= 29,420 0 29,420
i 29,420 0 29,420
02 QItF A8 X 58,840 0 58,840
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Of & AF & H Al A
2 AL
HM: T2 3=
o 2 A (&9 HM
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] AFCH J| & @ HusZ
A =1y Nl 59,449,195 43,033,487 16,415,708
= 8,299,759 8,299,759 0
= 3,368,000 3,368,000 0
=S 1,200,000 0 1,200,000
=2 20,000 20,000 0
== 2,124,102 2,123,102 1,000
= 44,437,334 29,222,626 15,214,708
T2 = 22,149,500 15,404,500 6,745,000
= 242,000 242,000 0
< 500,000 500,000 0
= 21,407,500 14,662,500 6,745,000
S A 9,330,000 7,650,000 1,680,000
== 500,000 500,000 0
= 8,830,000 7,150,000 1,680,000
D4 (LS~ E 4,200,000 3,000,000 1,200,000
== 500,000 500,000 0
= 3,700,000 2,500,000 1,200,000
401 A& HIZL 2| 4,200,000 3,000,000 1,200,000
= 500,000 500,000 0
= 3,700,000 2,500,000 1,200,000
01 Al&H| 4,189,200 2,989,200 1,200,000
@214 6 (A = 4,189,200 2,989,200 1,200,000
< 500,000 500,000 0
= 3,689,200 2,489,200 1,200,000
T SH(UEH S 8- 1,980,000 1,500,000 480,000
401 A& HIZL 2] 1,980,000 1,500,000 480,000
01 Al &I 1,974,600 1,494,600 480,000
@OZ=11sd (U= = PN g 1,974,600 1,494,600 480,000
SHEZ2FH| 6,750,000 5,350,000 1,400,000
StEH LM (SHEI101E shE o zE 1,650,000 1,000,000 650,000
401 A& HIZL L] 1,650,000 1,000,000 650,000
01 Al &I 1,643,700 993,700 650,000
@3EH oM (g=1018H SR 1,643,700 993,700 650,000
SO Al (ge208s )2 & 190,000 150,000 40,000
401 A& B2 LY 190,000 150,000 40,000
01 Al & HI 190,000 150,000 40,000
@<H Aldiel( 2085 & ) =2 & Xl 190,000 150,000 40,000
L &sH(WEH 209 280,000 0 280,000
=& FHl
401 A& HIZL L2 0HH] 280,000 0 280,000
01 Al &I 280,000 0 280,000
OUH Fs&(UWH 2005 4)
2 HAFEIE 280,000 0 280,000
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M AL
B ceo uE

ool SoEE2EY (el @R
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh

g0 Med(gGH125d) S & 370,000 0 370,000

401 Al EHIZ 2OHY| 370,000 0 370,000

01 Al Hl 370,000 0 370,000

@OEH MRS (GH1028H ) =4 X 370,000 0 370,000

SHEH LUSd(3tE2045H) Jt2S &X 60,000 0 60,000

401 Al EHIZL 2OhY| 60,000 0 60,000

01 Al Hl 60,000 0 60,000

@OSEH LS (8&E2045H) 2SS &X 60,000 0 60,000

2Rz 5,585,500 1,920,500 3,665,000

HEGtD HME 22t 607,500 103,500 504,000

401 Al EHIZL 2 OhY| 400,000 0 400,000

01 Al€Hl 400,000 0 400,000

OMETN & ghl2els &= 400,000 0 400,000

405 AHakF S 190,500 86,500 104,000

01 A&t = SF SHI 190,500 86,500 104,000

(OPNE=FSg:] 104,000 0 104,000

2,80 RAE+=3AM 511,000 0 511,000

401 Al EHIZ 2OHY| 511,000 0 511,000

01 Al Hl 511,000 0 511,000

@Oz - A RNE=> 511,000 0 511,000

= - sHEEZZ A2 850,000 0 850,000

401 Al EHIZ 2OHY| 850,000 0 850,000

01 Al Hl 850,000 0 850,000

@Oz - sHEEZZ RAES 850,000 0 850,000

L= -A8uE M= 2,800,000 1,000,000 1,800,000

401 Al EHIZ 20 Y| 2,800,000 1,000,000 1,800,000

01 Al€Hl 2,793,700 993,700 1,800,000

OL% - AN N (FEH HSD) 2,793,700 993,700 1,800,000

QMG Hatotd £ 11,783,088 10,196,848 1,586,240

= 5,228,444 5,228,444 0

S 500,000 0 500,000

= 480,000 480,000 0

= 5,574,644 4,488,404 1,086,240

ot& 2kl 11,783,088 10,196,848 1,586,240

= 5,228,444 5,228,444 0

S 500,000 0 500,000

= 480,000 480,000 0

i 5,574,644 4,488,404 1,086,240

ot& i 1,030,200 493,960 536,240
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S ALY
HE: OME ZAGHEIH

Chel: ot 2l (el =@
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2

201 Lt 16,000 6,000 10,000

01 AR 2t eld| 10,000 0 10,000

@otda 7w &e| S8 10,000 0 10,000

202 (44| 20,400 14,160 6,240

01 = LHAbI 20,400 14,160 6,240

@otdEHIHSR F& 18,000 11,760 6,240

401 Al EHIZ 2O YI 993,800 473,800 520,000

01 A& HI 993,800 473,800 520,000

@OEXS 4202 &20etd FUIAMY 80,000 0 80,000

@g8 Aliel 22dE ALY 120,000 0 120,000

@gH &l SXNLE ZHIAE 120,000 0 120,000

@S2 =32 =38 ZHIAY 200,000 0 200,000

A0t THOH Ol 2 AFS 1,200,000 200,000 ,000,000

= 500,000 0 500,000

< 100,000 100,000 0

= 600,000 100,000 500,000

401 Al EHIL 2OHY| 1,200,000 200,000 ,000,000

= 500,000 0 500,000

S 100,000 100,000 0

= 600,000 100,000 500,000

01 Al£Hl 1,200,000 200,000 ,000,000

@HE YA AGHE FHb| 1,000,000 0 ,000,000

= 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

2otd OI=8X 24 150,000 100,000 50,000

401 A& HIZ 2 CHHI 150,000 100,000 50,000

01 A& H] 150,000 100,000 50,000

@aotd HAEX 1Y 150,000 100,000 50,000

o= At 8,590,000 6,620,000 ,970,000

= 3,000 3,000 0

& 3,126,000 3,126,000 0

&2 20,000 20,000 0

S 27,000 27,000 0

N = 5,414,000 3,444,000 ,970,000

s IIeHEH 8,210,000 6,240,000 ,970,000

= 3,000 3,000 0

= 2,958,000 2,958,000 0

= 20,000 20,000 0

= 27,000 27,000 0

= 5,202,000 3,232,000 ,970,000

JIASEHZEELE(Z1) 312,000 312,000 0

= 218,000 218,000 0

= 94,000 94,000 0
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S AT
M sAAM A5

ool =9l (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ

401 Al EHIZL 2OHY| 156,000 312,000 A 156,000

= 109,000 218,000 A 109,000

= 47,000 94,000 A47,000

01 A& HI 154,877 309,754 N 154,877

@I HSBRZ BEE 154,877 309,754 N 154,877

= 108,216 216,431 A~ 108,215

i 46,661 93,323 246,662

03 A& 201 1,123 2,246 N1,123

@IASEHE =2 1,123 2,246 21,128

& 784 1,569 AT85

= 339 677 A 338

402 QI2H X201 ™ 156,000 0 156,000

= 109,000 0 109,000

i 47,000 0 47,000

02 SI2tCH&E A I 156,000 0 156,000

@IAHSBEHZ =2 156,000 0 156,000

& 109,000 0 109,000

= 47,000 0 47,000

JHst B M2 LT 1,330,000 800,000 530,000

401 Al EHIZ 2 OHY| 930,000 600,000 330,000

01 A& HI 926,220 596,220 330,000

@I HGZBEZ &L E (XA 926,220 596,220 330,000

402 QIZE X201 M 400,000 200,000 200,000

02 SIZ2tCHEE AR I 400,000 200,000 200,000

@IS EHZ &L E 400,000 200,000 200,000

SIIBAIE JHE = 1,853,000 613,000 1,240,000

401 A& HIZ 20| 1,853,000 613,000 1,240,000

01 Al€Hl 1,853,000 613,000 1,240,000

@stEH FAELIE B2 &2 HE=S 50,000 0 50,000

@stEH SHe dEH &2 HE= 12,000 0 12,000

@3EH ZP2e SELE HE= 50,000 0 50,000

@3tEHE il do =2 41X 8,000 0 8,000

@3EH FHE22| ME &2 &X 40,000 0 40,000

@3IEH OFAlCH22l EF2 &2 &1 20,000 0 20,000

@3tEH ZE2e| 48 &2 &1 43,000 0 43,000

@OSFEH 12l 253 FHYE B 30,000 0 30,000

OFEH F33% 2 &2 B 20,000 0 20,000

@OFEH sl 2N &2 E= 30,000 0 30,000

@OSFEH Fd22 OtRetkl E==2 E= 30,000 0 30,000

@OSFEH FF32 NOUX &2 4X 36,000 0 36,000

OUEY E23e| 428 & =2 4X 20,000 0 20,000

OUEY =222 SsUE, =2, 52 &1 20,000 0 20,000
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A
I‘IiH:
C}—Ol:

ALY It
OLSCHE XISAtS] JHg
SEXRE N

AR

SN - EH . S2(3) - MRAY Aol Pl HRE2
@A® S0l2l AXZ of 52,000 0 52,000
ONS 2l 52HE 25,000 0 25,000
@=we Asel Ay OmE RN

CES] 28,000 0 28,000
@=gs Ssi22 =DH~ME o] 20,000 0 120,000
U T2l BH EF 2
] 36,000 0 136,000
U SF 12 ToE ] 33,000 0 33,000
@Ue FE22l iSO 2
| 50,000 0 50,000
@US L3Rl e =
58 2 )| 50,000 0 50,000
OUS BFE2| AS0HES B
] 36,000 0 36,000
OUS BHR| SREF 50,000 0 50,000
03 Al = ChHl 10,292 5,292 5,000
@IS ATH Ryl 10,292 5,292 5,000
42 &% 907,292 645,202 262,000
401 Al EHIL 2 CHY| 907,292 645,202 262,000
01 A&t 902,000 640,000 262,000
@UE TH212 TS HMEZHIZA 75,000 0 75,000
@EHS 2212 MESLBA 157,000 0 157,000
@& amEeel A32 MBS 30,000 0 30,000
DY L 2HEA 400,202 210,202 190,000
401 AIZHIL 2 CHY) 400,202 210,202 190,000
01 A&t 395,000 205,000 190,000
OEAS ASi2 2HB 2 471,000 360,000 111,000
OUES 32l 4 A 69,000 90,000 79,000
WESENE 364,080 174,080 190,000
401 AIEHIZ 2 CHY] 364,080 174,080 190,000
01 Al 360,000 170,000 190,000
@S0 =x12| 28 50,000 0 50,000
OAS SU2l O+23 30,000 0 30,000
@AKo 222l o123 >
A 30,000 0 30,000
@ME Z=22l Ot 4 250,000 170,000 80,000
ARE D2 BETY) 506,672 279,672 227,000
= 640,000 640,000 0
2 866,672 639,672 227,000
401 AIEEIL 2 1Y) 506,672 279,672 227,000
= 640,000 640,000 0
2 866,672 639,672 227,000
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SH AL
HE: UM 7

Ehl s THEHOE 2tel (cte: =<
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos

01 At =S HSHI 10,000 8,000 2,000

@orM2te| APZXIO ot 2= 10,000 8,000 2,000

& 5,000 4,000 1,000

= 5,000 4,000 1,000

MoHo& & SHX& 5,221,970 5,221,970 0

= 3,060,000 3,060,000 0

£ 700,000 0 700,000

= 409,970 409,970 0

7 = 1,052,000 1,752,000 AT700,000

Mo & X7 &l 4,600,000 4,600,000 0

= 2,760,000 2,760,000 0

= 700,000 0 700,000

= 368,000 368,000 0

= 772,000 1,472,000 A700,000

401 AlE B2 2T 4,600,000 4,600,000 0

= 2,760,000 2,760,000 0

= 700,000 0 700,000

= 368,000 368,000 0

= 772,000 1,472,000 A700,000

01 Al&Hl 3,802,375 3,802,375 0

(OFS3='PNES 2,230,055 2,230,055 0

= 1,338,033 1,338,033 0

= 598,500 0 598,500

= 178,404 178,404 0

= 115,118 713,618 598,500

02 Zeldl 765,008 765,008 0

(OFS3='PNET 356,723 356,723 0

= 214,034 214,034 0

= 98,000 0 98,000

& 28,538 28,538 0

= 16, 151 114,151 98,000

03 A& R0 32,617 32,617 0

(OF<§='JNET 13,222 13,222 0

= 7,933 7,933 0

s 3,500 0 3,500

= 1,058 1,058 0

= 731 4,231 A 3,500

S-S X7 EHIALY 48,202 500,000 A451,798

= 28,921 300,000 A271,079

& 3,856 40,000 A36,144

= 15,425 160,000 A 144 575

401 Al HIZ 20 48,202 500,000 A451,798

= 28,921 300,000 A271,079

& 3,856 40,000 A36,144

i 15,425 160,000 AN 144,575

01 A& HI 48,202 500,000 A451,798

@@= oA X7 48,202 500,000 A 451,798

= 28,921 300,000 A271,079
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DAY
DA 2 M =
CMoHME < S2XE

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
S 3,856 40,000 A36,144
= 15,425 160,000 AN 144,575
EEMHAZ X7 HEIAS 451,798 0 451,798
= 271,079 0 271,079
= 36,144 0 36, 144
= 144,575 0 144,575
401 Al EHIZ 20h Y| 451,798 0 451,798
= 271,079 0 271,079
= 36,144 0 36, 144
= 144,575 0 144,575
01 Al£HI 446,798 0 446,798
@& MalAZ X2 446,798 0 446,798
= 268,079 0 268,079
= 35,744 0 35,744
i 142,975 0 142,975
03 Al 2CHH] 5,000 0 5,000
@& MolAZ X2 5,000 0 5,000
= 3,000 0 3,000
= 400 0 400
= 1,600 0 1,600
S (HLLHL) 591,853 293,885 297,968
2HeN K& 482,930 293,885 189,045
HFHXNAXNIAMBEENH &8 189,045 0 189,045
701 JIEtSIHNEZ 189,045 0 189,045
O1 JIEte AN E= 189,045 0 189,045
@©dEFEXE NEAE 189,045 0 189,045
gtet=g & DIEt 108,923 0 108,923
gtet=z JIEt 108,923 0 108,923
802 Et&t= DI Et 108,923 0 108,923
01 2 NExZttetg 94,715 0 94,715
©®©2010 Mo =2 At 94,715 0 94,715
02 Al - EHIEZSEE S 14,208 0 14,208
@201 Mt2e|tHaAld et 370 0 370
®@2011 HEL2LIHSAH 2 425 0 425
©®©2010 MHEEARZEXICH EHIA 13,413 0 13,413
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N & o & AF &2 H Ml A
2N CARED
HM: 2E0| FEHO OB TAIIPAIL =5
ool DT Al 9 Ze RS (erel: @2
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
SADED 48,998,175 27,421,536 21,576,639
= 717,000 717,000 0
= 170,434 0 170,434
z 48,110,741 26,704,536 21,406,205
ZEO 28X 08D TADIBAIL =5 37,993,680 16,673,680 21,320,000
= 717,000 717,000 0
= 37,276,680 15,956,680 21,320,000
DIHEAl Q1= P& 64,680 44,680 20,000
z el 4y 64,680 44,680 20,000
201 Yer2 Y| 49,680 29,680 20,000
01 At 22t 49,680 29,680 20,000
@E8EXS L KLIS (2 EH| 20,000 0 20,000
SADIBIAIE =5 37,929,000 16,629,000 21,300,000
= 717,000 717,000 0
= 37,212,000 15,912,000 21,300,000
SABHIAY 25,820,000 10,220,000 15,600,000
401 Al S HIL 2 Y| 25,820,000 10,220,000 15,600,000
01 Al Hl 25,800,000 10,200,000 15,600,000
@A FRI(3H0H2) & 2 2 (L=60m) 2,500,000 1,500,000 1,000,000
@USLH LB 24 (L=200n) 1,200,000 800,000 400,000
@ AEAH 2 A T2 IHA (L=700m) 3,000,000 1,000,000 2,000,000
OLP 23 BAF XS A2 Q1T & X (L=620m) 300,000 200,000 100,000
@ZOIBD~FEN T224(L=1,300m) 1,000,000 500,000 500,000
@UECTHZ 2XXH L T2 I§& (L=300m) 1,200,000 1,000,000 200,000
OHSAB-AEE554H MYT2 =T (L=332n) 500,000 0 500,000
@FZAPT-2CH2] T2 0 & (1=220n) 800,000 0 800,000
@o=e 22T 2| (1=300n) 400,000 0 400,000
@EHAYMY QT & X (L=400n) 200,000 0 200,000
@8 Y2l ol &4 X (L=420m) 200,000 0 200,000
OEHHAY(ZHY-BHY) T2IHA (L=120m) 800,000 0 800,000
@38l el 0tXIJI22 SZ2IH& (L=150m) 500,000 0 500,000
@UETHT U TZIHA (L=184n) 1,000,000 0 1,000,000
@oigel & § SZIHA (L=100n) 800,000 0 800,000
@EHIIE-2ZSE0ID T2 4« (L=500m) 2,000,000 0 2,000,000
@Z0=el E0E ¥ S2H4 (L=184n) 1,200,000 0 1,200,000
©Z0tBel BAESBAD & 244 (L=200m) 1,000,000 0 1,000,000
@FZ2ROIIE~A S0 AKS T2 HA (L=340m
) 2,000,000 0 2,000,000
IFABHA-SLANRI EEIHA 6,000,000 3,000,000 3,000,000
401 Al S HIL 2 O] 6,000,000 3,000,000 3,000,000
01 Al H] 6,000,000 3,000,000 3,000,000
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SN

X{ ZH -
S = -

SARS
=&9

SEH2 0l8d TADI

T
=
x
o
Of

Sl TADIBIAIE B3 (S5 &2)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ao )= e bRz

@NABHAL-2YANRI C2 N4 (L=1,7800) 6,000,000 3,000,000 3,000,000

QEHE-RCMEHYA TRIH 3,000,000 300,000 2,700,000

401 Al 2B 2T HI 3,000,000 300,000 2,700,000

01 Al& | 3,000,000 300,000 2,700,000

@RBELZ~-2TM4EH S2IHE(L=1,100m) 3,000,000 300,000 2,700,000

SAICIROIALE = 1,719,522 1,679,872 39,650

W 29AY M 1,339,490 1,299,840 39,650

IES ME Y 2 298,600 277,000 21,600

401 A2 HIL 2T 298,600 277,000 21,600

01 Al& | 295,600 274,000 21,600

@IES A& L LBIZS I 101,600 80,000 21,600

TEEIERE S 291,960 297,460 5,500

201 YEr2gY| 1,960 5,460 3,500

01 At 22| t] 1,960 5,460 23,500

@22 AASY 0 3,500 23,500

401 Al HIL 2 CH I 281,000 283,000 A2,000

03 Al& 2 ChH] 1,000 3,000 A2,000

@EEYY 01202 Hel Xy 1,000 3,000 A2,000

FBEY EXAY 725,300 701,750 23,550

401 Al HIL 2T 723,550 700,000 23,550

02 2421l 23,550 0 23,550

@EHD FAZY LAY 23,550 0 23,550

HADESS T 9,115,424 8,924,990 190,434

= 170,434 0 170,434

2 8,944,990 8,924,990 20,000

25AMY T2 8,687,434 8,517,000 170,434

= 170,434 0 170,434

2 8,517,000 8,517,000 0

SLAMBE 8,285,736 8,157,000 28,736

= 128,736 0 28,736

2 8,157,000 8, 157,000 0

307 21201 & 8,284,736 8, 156,000 128,736

= 128,736 0 128,736

2 8, 156,000 8, 156,000 0

09 24AHNSE2 8,284,736 8, 156,000 128,736

OHASBAY HEX 2 728,736 600,000 128,736

= 128,736 0 128,736

2 600,000 600,000 0

HA M AP 344,698 303,000 41,698

= 41,698 0 41,698
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7

SH: CADED
B ANDESHIH
ool 2SAY AR (ct9l:
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
= 303,000 303,000 0
307 212+01 o 344,698 303,000 41,698
= 41,698 0 41,698
= 303,000 303,000 0
09 2=HAHEES 344,698 303,000 41,698
@I =484 344,698 303,000 41,698
S 41,698 0 41,698
= 303,000 303,000 0
oM Bt nsSatd =g 427,990 407,990 20,000
nsdd2c] 73,000 53,000 20,000
207 A< IH | 50,000 30,000 20,000
01 s 50,000 30,000 20,000
@H2x ANFuSHEI|I=2HE EH 20,000 0 20,000
HEEsS(ZALRS) 76,555 50,000 26,555
LHEHHXI = 76,555 50,000 26,555
ZSqZDEHIIIZ 88 76,555 50,000 26,555
R2JI=dE= 76,555 50,000
O EPIE=FSE—= 76,555 50,000
@®@2011E SAFN=E S 22U e === 26,555 0
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= a
Al & O & A & Al A
SN EXFD
I g0 Hape M P
B9 = - 2R el X (et &e
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
EXFD 3,304,889 2,722,459 672,430
2 501,210 458,780 42,430
= 161,834 9,834 152,000
2 2,731,845 2,253,845 478,000
sgxe el M P 156,800 95,800 61,000
= 61,000 0 61,000
2 95,800 95,800 0
2 2R 2l X 146,800 85,800 61,000
= 61,000 0 61,000
2 85,800 85,800 0
2 BRI 22 61,000 0 61,000
= 61,000 0 61,000
201 Yere | 44,000 0 44,000
= 44,000 0 44,000
01 AFR 22| 8| 44,000 0 44,000
OIRMA PRFW 44,000 0 44,000
= 44,000 0 44,000
202 04t 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
01 = L0l B 7,000 0 7,000
OIRML MEHEA ¥ ASH 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
405 X&+F S| 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 AL SEHSH| 10,000 0 10,000
OIZTRME YSE =ZADI(10H 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
OIZRMY YLET 2UIH (50 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
OIZTRML AT HRAISHII(10) 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
ZoIpo EXNHY A 2,392,049 2,054,619 337,430
2 501,210 458,780 42,430
= 16,834 9,834 7,000
2 1,874,005 1,586,005 288,000
a7 NH#y =3 204,630 162,200 42,430
= 35,430 0 35,430
= 7,000 0 7,000
7 2 162,200 162,200 0
KA EA AL 42,430 0 42,430
2 35,430 0 35,430
= 7,000 0 7,000
201 YErE | 33,430 0 33,430
= 33,430 0 33,430
01 AtR22IH| 33,430 0 33,430
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SH: EXEED
M ZOIHO ENHE A

ool M KEBY =X (e @2
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 plE<El HRE2

OXIETYZAL I =S 2| 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

O@XETYEA MR =2 25,800 0 25,800

= 25,800 0 25,800

OXHUEA SR 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

OXETYEA ZHEH2 3,630 0 3,630

=2 3,630 0 3,630

202 04| 2,000 0 2,000

=2 2,000 0 2,000

01 2401t 2,000 0 2,000

ONE D EIVR=EE+S 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

405 Xt &5 S| 7,000 0 7,000

[ 7,000 0 7,000

01 A SZ 5 S| 7,000 0 7,000

OXHAHEE HEEAR EF=22 PC(1CH) 7,000 0 7,000

[ 7,000 0 7,000

DIHRISE R AFAR 2,085,370 1,760,370 295,000

= 465,780 458,780 7,000

= 9,834 9,834 0

2 1,579,756 1,291,756 283,000

MEA™® =3 198,480 196,480 2,000

201 Ypre | 188,680 186,680 2,000

02 2Z29H| 2,000 0 2,000

OEZRYUT AXS HAZH It 2,000 0 2,000

TRY U ASHS 20 362,200 352,200 10,000

= 13,000 6.000 7,000

2 349,200 346,200 3,000

401 Al&HI 2L 2] 362,200 352,200 10,000

=2 13,000 6,000 7,000

2 349,200 346,200 3,000

01 Al & | 362,200 352,200 10,000

OTRYT DA L LAY &X 10,000 0 10,000

= 7,000 0 7,000

2 3,000 0 3,000

TRIIP KHAES BE PEAIY 983,000 700,000 283,000

= 420,000 420,000 0

2 563,000 280,000 283,000

401 Al&HI L2 Y| 983,000 700,000 283,000

= 420,000 420,000 0

2 563,000 280,000 283,000

01 Al& | 983,000 700,000 283,000

OXNGHAILS ®ASHAIY 983,000 700,000 283,000
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SH: EXEED
M FpIHo| EXNHN AH
A

=l OIcHXIES MFAEH (e ®2

SN HM (B - MRAY - B2 0] & o I & o HDS2
= 420,000 420,000 0
= 563,000 280,000 283,000
FHAE 2 o 812,690 538,690 274,000
[ 84,000 0 84,000
= 728,690 538,690 190,000
FHEE e 812,690 538,690 274,000
= 84,000 0 84,000
= 728,690 538,690 190,000
FHEZMEAS 277,690 63,690 214,000
= 84,000 0 84,000
o 193,690 63,690 130,000
402 212+ A= 01 & 244,000 30,000 214,000
= 84,000 0 84,000
= 160,000 30,000 130,000
01 22t t=2x 90,000 30,000 60,000
@y bl 90,000 30,000 60,000
< 30,000 0 30,000
= 60,000 30,000 30,000
02 QI2HCHA AL 154,000 0 154,000
@OZLXN T AILIHEE AL 154,000 0 154,000
= 54,000 0 54,000
o 100,000 0 100,000
S 22/HE XN3AE 160,000 100,000 60,000
402 212+ X201 & 160,000 100,000 60,000
01 BlIZtA=Ex 160,000 100,000 60,000
@3 =8 2eldlE X2 (50%) 160,000 100,000 60,000
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= O
N & 0l & AF S Z M A
M BAA
HH: BA9sMUlA MAHARS
el 224 MHIA 235t (&9 &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
BAHA 4,202,988 3,355,595 847,393
= 91,303 83,534 7,769
Jl 949,368 773,017 176,351
= 5,000 5,000 0
= 249,051 210,071 38,980
= 2,908,266 2,283,973 624,293
SAAS HHIA HMAHRS 4,091,235 3,284,432 806,803
= 91,303 83,534 7,769
Il 949,368 773,017 176,351
= 5,000 5,000 0
= 249,051 210,071 38,980
= 2,796,513 2,212,810 583,703
224 AdIA 2§t 680,322 679,072 1,250
= 48,591 48,591 0
= 22,348 22,348 0
= 609,383 608,133 1,250
2AXA - HEL 2H 439,820 438,570 1,250
405 KtatE S| 31,860 30,610 1,250
01 XAt ESFH SHI 31,860 30,610 1,250
@dz+7] 250,000 *5CH 1,250 0 1,250
gaHizA 2F 431,157 0 431,157
THEEHIE A 2 17,224 0 17,224
101 1244l 1,322 0 1,322
04 JIZtHZ2ENEE > 1,322 0 1,322
@UREXH 37,7703 «1Z «35¢ 1,322 0 1,322
201 L2 8,052 0 8,052
01 AtR 22l 3,012 0 3,012
@AR 22/l 3,012 0 3,012
02 SE=2gH 5,040 0 5,040
@©3329Yl 5,040 0 5,040
206 X = Hl 350 0 350
01 =4 350 0 350
@OXOtAE A W7 7,000& «50H 350 0 350
307 el2told 5,800 0 5,800
01 2I2€ =l 5,800 0 5,800
@H=oZF 7Y 5,400 0 5,400
@RZAZE Y 400 0 400
405 AHaHF S 1,700 0 1,700
01 A&t = SF SHI 1,700 0 1,700
@AZTFII(10H) 1,700 0 1,700
FEEAIZ A 29 15,299 0 15,299
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SN
X XH .
S Tt

el

11
r
0x

[
2

04 JIZtH 22 NS ES 1,322 0 1,322
@0gREx 37,7703 x1Hx35& 1,322 0 1,322
201 gEt24Ed| 8,306 0 8,306
01 AR 2telH] 4,786 0 4,786
@AtR 22|l 4,786 0 4,786

02 32244 3,520 0 3,520
©33223l 3,520 0 3,520
307 21Z2tol & 4,600 0 4,600
01 2 2¥ =l 4,600 0 4,600
@iz oz 7 4,000 0 4,000
@EAESE 7Y 600 0 600
401 Al IR S HYI 5,000 0 5,000
01 Al Hl 5,000 0 5,000
@ =3 At 3,000 0 3,000
OFSE=E= I, || 2,000 0 2,000
405 KtatE =l 1,200 0 1,200
01 HME =SZHSHI 1,200 0 1,200
@3Bt I (10H) 1,200 0 1,200
Fot2AIEA 2 14,930 0 14,930
201 24 8,330 0 8,330
01 AR 2tel] 4,360 0 4,360
@AS 22l ] 4,360 0 4,360

02 32244 3,970 0 3,970
@232l 3,970 0 3,970
307 21Ztol & 4,600 0 4,600
01 2 2¥ =l 4,600 0 4,600
@dzoE 7 4,000 0 4,000
@0lEAEE ¢ 600 0 600
401 Al HIZ 2 THYI 2,000 0 2,000
01 Al Hl 2,000 0 2,000
@AHE Sel dets 2,000 0 2,000
FEEHAIEA 2S 26,429 0 26,429
101 212 dl 2,644 0 2,644
04 JIZtH 22 S E+ 2,644 0 2,644
@OUREXH 37,7703 x1E+70& 2,644 0 2,644
201 24 10,585 0 10,585
01 At 2tel] 5,205 0 5,205
@AS 22l 5,205 0 5,205
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Hi: BHOZAHIA MHAHFRS
g =

Cel: BABA 29 (crel @2
SH-HH . (BH) - HBAY - B2 0] &k o I H o HR=2
307 212+0| & 6,160 0 6,160
01 22 YLP2H| 6,160 0 6,160
@FBo%E 1o 5,000 0 5,000
@NBALRE 79 600 0 600
©@7EM 7Y 560 0 560
405 XhAHz SH| 500 0 500
01 MM USEHSH| 500 0 500
@EAII(10)) 500 0 500
NeLAT2L 29 21,907 0 21,907
101 Q1214 2,644 0 2,644
04 JIAHZ2 XSS 2,644 0 2,644
gogxe 3777021 %124 %702 2,644 0 2,644
201 Yt | 8,263 0 8,263
01 ALR 2 2IH| 3,746 0 3,746
@Azl 3,746 0 3,746
02 222l 4,517 0 4,517
@zz=29H| 4,517 0 4,517
307 2120 & 8,300 0 8,300
01 A2 LR 2H| 8,300 0 8,300
@FZo%tE 1Y 7,500 0 7,500
@ABADE 79 800 0 800
401 Al HI 2 S b 1,000 0 1,000
01 Al & H| 1,000 0 1,000
@D Y 47 1,000 0 1,000
405 THAHE SH| 1,700 0 1,700
01 XAt YU SE 5 SH| 1,700 0 1,700
@K SE A H (10) 1,500 0 1,500
@B X8 oTH(I0) 200 0 200
NELATZA 29 26,006 0 26,006
101 Q1214 2,644 0 2,644
04 JIZH2RXSE 4 2,644 0 2,644
gegxe 37,7702 x124%70Y 2,644 0 2,644
201 Y2 12,662 0 12,662
01 At2Z2lH| 6,492 0 6,492
@ARZ2I| 6,492 0 6,492
02 2= 2| 6,170 0 6,170
@zz=29H| 6,170 0 6,170
206 T 2 4l 600 0 600
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S Tt

el

© Ml = A

« IH A

%
-

0x
i

[
2

@TVHE DI (1Th) 200 0
NRERANEL 29 35, 124 0
101 Q1214 9,232 0
VPN EES=T=P 9,232 0
EECEL 9,232 0
0J1=3 37,7702 %124 *1752 6,610 0
oR38LsY 37,7702 %1% +352 1,302 0

04t & 1,300 0

201 Y2 HH| 1,192 0
01 ALR eIt 5,984 0
@AR 22|t 5,984 0

02 B2l 5,208 0
@32l 5,208 0
307 212H0| & 11,700 0
01 2P| 11,700 0
@XEY%E Do 10,500 0
ENELZE P 1,200 0
401 Al EHIL 20| 3,000 0
01 Al& Y] 3,000 0
@5t DA 3,000 0
AHPBANE L 29 19,444 0
101 Q1214 1,302 0
04 JARBRNS 24 1,302 0
CEELEL 37,7702 %12 +352 1,302 0
201 Y2 Y| 9,022 0
01 ALR eIt 5,022 0
@AR 22|t 5,022 0

02 ZZ2Y| 4,000 0
@32l 4,000 0
307 212H0| & 6,600 0
NIEEEEEN 6,600 0
@XBYAE Do 6,000 0
ENRLRE P 600 0
401 Al EHIL 20| 1,000 0
01 Al&H] 1,000 0
@& T2 ZA 1,000 0
405 Rt &HF SHI 1,500 0
01 LS EH S| 1,500 0
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1,500

22,604

1,322
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6,782
2,662
2,662
4,120
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4,500
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4,000
500
10,000
10,000
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23,579
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9,257
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cltl
L CH Y

2l
al

b

04 12 HN22NEE+
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101 el Hl
01 At
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SN BAHA
Hi: BHOZAHIA MHAHFRS
g =

ool EANEBA 29 (el &2
SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS 04l &k 24 p[E-Ll SImE=ET

01 A2 22l 4,395 0 4,39

@ AR 22l 4,39 0 4,39

02 ZZ2YH| 4,320 0 4,320

@zz=2| 4,320 0 4,320

307 2I12t0| 7,400 0 7,400

NEEEEET] 7,400 0 7,400

@F2olE Y 6,600 0 6,600

©AZ2ATE 800 0 800

405 X442 S| 4,400 0 4,400

01 ML SEH S| 4,400 0 4,400

ORSE YIZHME(HH) 3,500 0 3,500

@A (10H) 500 0 500

@01 TH A (1CH) 400 0 400

PANBY BLDS 29 5,127 0 5,127

201 YBr2 | 3,420 0 3,420

01 A2 22l 3,420 0 3,420

@2ANRY DY 80,0002 ¥19% 3,420 0 3,420

202 01 bl 1,707 0 1,707

01 2UHOTH| 1,707 0 1,707

ORANRY B2DT 89,8002 +19% 1,707 0 1,707

AYEZA HUIA RB 1,553,332 1,193,760 359,572

2 39,741 31,972 7,769

o] 614,199 445,260 168,939

= 5,000 5,000 0

= 146,840 109,347 37,493

2 747,552 602, 181 145,371

024l ABMZERA 29 25,000 28,000 ~3,000

301 LB A3 5,000 8,000 A3,000

10 BAHAIHI 2 &3 5,000 8,000 A3,000

@024 ABHE XSKHAAZAIK) Al

& 25,0002 *20% * 1074 & 5,000 8,000 A3,000

3oizoy 29 59,825 57,825 2,000

| 29,912 28,912 1,000

= 5,983 5,783 200

2 23,930 23,130 800

201 Yer2 | 19,825 17,825 2,000

| 9,912 8,912 1,000

= 1,983 1,783 200

2 7,930 7,130 800

01 AR 22l 19,625 7,625 2,000

@ECX SUNAT2IY2Y eyl 19,625 17,625 2,000

| 9,812 8,812 1,000
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X XH .
S Tt

el

SAHHIA HATRS
PN

2SN MHA W3

M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS arey p/E-T"
< 1,963 1,763
2 7,850 7,050
EZS FASANESY 166,600 152,600
p 76,300 76,300
= 18,060 15,260
2 72,240 61,040
101 Q1248 14,000 0
= 2,800 0
2 11,200 0
VPIENEE =P 14,000 0
ORA YA X 14,000 0
= 2,800 0
2 11,200 0
SRTOHOILLE A X & 10,000 10,000
= 2,000 2,000
2 8,000 8,000
301 LAz 7,000 7,000
< 1,400 1,400
= 5,600 5,600
10 AL 2 &2 0 1,000
@&PIZON 0 At2IBRIAN A2 0 1,000
= 0 200
2 0 800
BN 1,000 0
@&BIZON Ol AtIBRIA JIEHRA S 1,000 0
= 200 0
2 800 0
ANRUHR0L YYBAAA 120,668 103,467
g 57,840 49,850
= 11,568 9,970
2 51,260 43,647
101 1248 24,488 23,267
p 9,750 9,750
= 1,950 1,950
2 12,788 11,567
03 R HAZZNZ S 24,488 23,267
OEPNER-EY /= -1= = 23,048 21,827
OUNRIEN+Y 730 535
p 267 267
= 54 54
2 409 214
o&0Z 4,102 3,076
p 1,538 1,538
= 307 307
= 2,257 1,231
201 L Br2 2| 6,560 5,400
p 3,280 2,700
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SN

2AL
M BA9
2

SAHHIA HATRS
PN

ol ALSE ML W3 (el &)
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o pJE-E" HRE2

S 656 540 116

= 2,624 2,160 464

01 AtR2tel 6,560 5,400 1,160

@22 FA 6,560 5,400 1,160

Il 3,280 2,700 580

= 656 540 116

= 2,624 2,160 464

301 etE a3z 88,920 74,100 14,820

Il 44,460 37,050 7,410

= 8,892 7,410 1,482

= 35,568 29,640 5,928

01 eI 2&H =02 88,920 74,100 14,820

@ILEFAE P 88,920 74,100 14,820

J| 44,460 37,050 7,410

= 8,892 7,410 1,482

i 35,568 29,640 5,928

COIOXIBHEAL (HRIXRI) 37,900 56,000 A 18,100

Il 11,200 20,250 9,050

= 2,240 4,050 A~ 1,810

= 24,460 31,700 AT,240

301 et al= 35,500 53,600 A 18,100

Il 11,200 20,250 9,050

& 2,240 4,050 A1,810

i 22,060 29,300 NT,240

01 Al EEH =062 35,500 53,600 A 18,100

@RS EAL(MLIXI) 22,400 40,500 A 18,100

Il 11,200 20,250 A9,050

= 2,240 4,050 A 1,810

= 8,960 16,200 NT,240

COIOXIBEAIL (REXR) 96,400 95,900 500

Il 48,200 47,950 250

S 9,640 9,590 50

= 38,560 38,360 200

301 etE a3 93,400 92,900 500

Il 46,700 46,450 250

= 9,340 9,290 50

= 37,360 37,160 200

01 Al 2&H =02 93,400 92,900 500

@OAXEHEANL (RE2X) 93,400 92,900 500

Jl 46,700 46,450 250

= 9,340 9,290 50

= 37,360 37,160 200

SFROAEMEE A2 34,180 34,180 0

J| 17,090 17,090 0

= 3,418 3,418 0

i 13,672 13,672 0

301 et al= 34,058 34,180 A122
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SN

2AL
M BA9
2

SAHHIA HATRS
PN

ol ALSE MBIA HS (98
SH BB O(B) - NRAY - BAR Ofl &F o8 7= o Hm=2

@MU E)] A2 H A 271 203 68

) 217 162 55

2 54 41 13

2g0 a5 A LAY BT AY 9,711 0 9,711

= 7,769 0 7,769

& 971 0 971

= 971 0 971

301 22 a=s 9,711 0 9,711

= 7,769 0 7,769

& 971 0 971

o 971 0 971

01 Al 2 & X +5ll= 9,711 0 9,711

@AZS0Hs= 4 LA H AL HES 9,711 0 9,711

= 7,769 0 7,769

[ 971 0 971

s 971 0 971

OLET . MAM 2 ALY 24,000 20,000 4,000

) 12,000 10,000 2,000

< 2,400 2,000 400

= 9,600 8,000 1,600

201 dEt=2 S| 12,600 11,000 1,600

) 6,300 5,500 800

& 1,260 1,100 160

= 5,040 4,400 640

01 At 22| 12,600 11,000 1,600

@OLEL, @A 0l Y2l At 12,600 11,000 1,600

p) 6,300 5,500 800

< 1,260 1,100 160

o 5,040 4,400 640

202 04l 1,400 800 600

l 700 400 300

& 140 80 60

o 560 320 240

01 = LI 1,400 800 600

@OLET|, A0 2|t 1,400 800 600

) 700 400 300

< 140 80 60

= 560 320 240

307 g12+0l ™ 10,000 8,200 1,800

) 5,000 4,100 900

< 1,000 820 180

= 4,000 3,280 720

01 =L P 2| 10,000 8,200 1,800

@OLET|, A0 22| At 10,000 8,200 1,800

) 5,000 4,100 900

< 1,000 820 180

= 4,000 3,280 720
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SN
X XH .
S Tt

el

SAHHIA HATRS
PN

HAUSX MHIA WS Q&
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= &HeR R

AL E2EE o2l 15,000 15,000 0

Jl 2,500 2,500 0

= 12,500 12,500 0

201 et 7,000 10,000 A3,000

) 2,500 2,500 0

= 4,500 7,500 /3,000

01 At 22l 7,000 10,000 /3,000

@aLg2aTE Mg =8 7,000 10,000 23,000

Jl 2,500 2,500 0

= 4,500 7,500 3,000

405 Xt&HF SH 6,000 3,000 3,000

01 ML =ZFSHI 6,000 3,000 3,000

@O 6,000 3,000 3,000

NEY dd SS2H2AMY 332,838 0 332,838

Il 166,419 0 166,419

< 33,284 0 33,284

= 133,135 0 133,135

201 eI 9,000 0 9,000

Il 4,500 0 4,500

= 900 0 900

= 3,600 0 3,600

01 At 22l 9,000 0 9,000

@UEdERYE STACANY 2FA 9,000 0 9,000

7 4,500 0 4,500

s 900 0 900

= 3,600 0 3,600

202 O4Hl 1,000 0 1,000

Jl 500 0 500

S 100 0 100

s 400 0 400

01 2L 1,000 0 1,000

@NEdE:yd s5&c R ol 1,000 0 1,000

Jl 500 0 500

= 100 0 100

= 400 0 400

307 glztol & 322,838 0 322,838

p) 161,419 0 161,419

= 32,284 0 32,284

= 129,135 0 129,135

01z 7aHl 172,838 0 172,838

@IELHEEEN dx L AN 172,838 0 172,838

) 86,419 0 86,419

= 17,284 0 17,284

= 69,135 0 69,135

05 2I2tAE = 150,000 0 150,000

@NEdE:Y SSUSHH AS24 150,000 0 150,000
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2N 2L
B LAARAHIA HHPE

el AAST HHlA W 9@
M- F2 SR (3) - HIRAY - B e 0 & 24 pJE-T 2

Il 75,000 0 75,000

= 15,000 0 15,000

= 60,000 0 60,000

G2 & SHEEHAY 421,916 421,958 N2

Il 154,874 154,895 aval

= 32,728 32,728 0

i 234,314 234,335 A1

St EEHALS 87,000 87,000 0

Il 43,500 43,500 0

S 8,700 8,700 0

s 34,800 34,800 0

201 Lt 40,000 45,000 /5,000

Il 20,000 22,500 A2,500

= 4,000 4,500 A500

= 16,000 18,000 A2,000

01 AR 2telH] 40,000 43,000 A3,000

stojor sl A = 40,000 43,000 23,000

Jl 20,000 21,500 A 1,500

= 4,000 4,300 A 300

= 16,000 17,200 A 1,200

03 #Ar2E | 0 2,000 22,000

gtojor slEE A = 0 2,000 A2,000

Il 0 1,000 A 1,000

= 0 200 A 200

= 0 800 A 800

307 212+01 A 11,000 6,000 5,000

p) 5,500 3,000 2,500

= 1,100 600 500

s 4,400 2,400 2,000

01 2 2¥ =l 11,000 6,000 5,000

stojor gl A = 11,000 6,000 5,000

Jl 5,500 3,000 2,500

= 1,100 600 500

= 4,400 2,400 2,000

MNASE HEYE MY 37,000 40,000 A3,000

307 21Ztol 36,500 40,000 23,500

01 =S¢ =H] 36,500 40,000 3,500

NASE HEe 36,500 40,000 A 3,500

405 KtatE = 500 0 500

01 ML =SZHSHI 500 0 500

JSESNSNE=D)! 100, 000& +504 500 0 500

S8 AL &AL 226,180 223,180 3,000

Il 106,781 106,781 0

S 20,718 20,718 0

= 98,681 95,681 3,000
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SN BAL
M L2ABMEIA HHRE
CHol: 9e U BUBAAY 9 &
NS H2A(SH) - MRAY - BES e J| & oK =
201 YEre | 7,880 4,880 3,000
| 2,440 2,440 0
2 5,440 2,440 3,000
01 AtR 22t 7,530 4,530 3,000
OUEH LY2ALBLINY 2 3,000 0 3,000
9| OF K| & 2 21 A 4,29 4,338 A42
| 2,148 2,169 A21
2 2,148 2,169 A21
201 Yt | 4,29 4,338 ~42
| 2,148 2,169 A21
z 2,148 2,169 A21
01 AtR 22/t 4,296 4,338 ~42
@8to|oF X ABAAY =& 4,29 4,338 A42
p 2,148 2,169 A21
2 2,148 2,169 A21
o AN 7S 750, 168 735,302 14,866
= 2,971 2,971 0
p 155,651 148,218 7,433
< 47,135 45,648 1,487
= 544,411 538,465 5,946
o R BRIAY (LTS QL) 25,245 10,379 14,866
| 12,623 5,190 7,433
= 2,285 798 1,487
2 10,337 4,391 5,946
301 YPHR AR 7,479 574 6,905
| 3,740 287 3,453
= 748 57 691
2 2,991 230 2,761
01 ASl B R =253 7,479 574 6,905
@B ZHU B AL (LA BB BHEXAIR) 7,479 574 6,905
p] 3,740 287 3,453
[ 748 57 691
= 2,991 230 2,761
307 ©I12H0I & 15,366 7,405 7,961
p] 7,683 3,703 3,980
[ 1,537 741 796
= 6,146 2,961 3,185
05 Q1293 15,366 7,405 7,961
@IJtZH B AL (AT SHRB L) 10,928 2,910 8,018
p] 5,464 1,455 4,009
[ 1,093 291 802
= 4,371 1,164 3,207
@IIRHBLAL (HARBENA ) 4,438 4,495 A5T7
p] 2,219 2,248 A29
= 444 450 NG
2 1,775 1,797 22
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= O
N & o & AF &2 H Ml A
SN SelLME
HE: DWOLE J|EX
ool SEXNCIIE X4 (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
=90 =Ml 7,437,628 6,394,216 1,043,412
=2 507,097 507,007 0
z 365,000 365,000 0
= 131,540 131,540 0
2 6,433,991 5,390,579 1,043,412
DAEE JEX 2,816,358 2,371,446 444,912
2 190,795 190,795 0
z 195,000 195,000 0
= 46,640 46,640 0
2 2,383,923 1,939,011 444,912
SEX T F4 630,802 615,802 15,000
2 16,050 16,050 0
3 95,000 95,000 0
2 519,752 504,752 15,000
SEXTIIBEN 190,000 190,000 0
=l 95,000 95,000 0
2 95,000 95,000 0
405 X443 S| 190,000 190,000 0
z 95,000 95,000 0
2 95,000 95,000 0
01 MM USEH Y| 190,000 190,000 0
SEX Y P 190,000 190,000 0
SEXTAY ISR 48,000 20,000 28,000
3 24,000 10,000 14,000
2 24,000 10,000 14,000
oDl SR 72,000 100,000 28,000
3 36,000 50,000 14,000
2 36,000 50,000 14,000
2RMN 29 106,635 91,635 15,000
206 T 2 bl 60,000 45,000 15,000
01 WEHI 60,000 45,000 15,000
@2IML THE 60,000 45,000 15,000
CEEERELEEYE 656, 195 624,040 32,155
= 137,120 137,120 0
= 11,840 1,840 0
2 507,235 475,080 32,155
4H B 60,000 53,600 6,400
201 LBt | 2,400 0 2,400
01 AtR 22|t 2,400 0 2,400
@3 n4H 29 2,400 0 2,400
04| HI= 300,0002 84 2,400 0 2,400
206 T 2 bl 2,000 0 2,000
01 WEYI 2,000 0 2,000
@4-H DNESE 2 M2 2,000 0 2,000
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S sl
BB DAE J|SKL

ool seAgELIRRY SR
Al 2l (3] o Ey Aol plE<El 2

402 =01 & 37,000 35,000 2,000

01 22X 37,000 35,000 2,000

H AIY 35,000 33,000 2,000

4-HDHRI(E 2,000, 000& 774 14,000 12,000 2,000

sgel d2U=R 86,770 81,370 5,400

201 ZEt2FH| 70,550 67,550 3,000

01 AtR2tel 34,550 31,550 3,000

@OA=sHE s HE & 100,000& «30H 3,000 0 3,000

301 et A3 16,220 13,820 2,400

10 HAIAHIEANS 16,220 13,820 2,400

@OESTE MASYL W= 7,920 5,520 2,400

OA=sHE 24 90,0003 40 3,600 1,200 2,400

=3 (=g MR2II=UR) 52,730 43,200 9,530

= 10,500 10,500 0

= 42,230 32,700 9,530

201 2l 27,400 19,400 8,000

= 4,700 4,700 0

= 22,700 14,700 8,000

01 AFR 2t eld] 27,400 19,400 8,000

AZJE U= 20,400 12,400 8,000

= 1,200 1,200 0

i 19,200 11,200 8,000

301 = 23,730 22,200 1,530

= 5,000 5,000 0

i 18,730 17,200 1,530

10 & 243 23,730 22,200 1,530

= WS 17,730 16,200 1,530

= 2,000 2,000 0

i 15,730 14,200 1,530

s AH(ESE ¢ 18,700 10,000 8,700

= 5,000 5,000 0

= 13,700 5,000 8,700

301 = 13,200 4,500 8,700

= 2,250 2,250 0

= 10,950 2,250 8,700

10 &A 243 13,200 4,500 8,700

=gol 13,200 4,500 8,700

= 2,250 2,250 0

= 10,950 2,250 8,700

SENELN sgd2 2= X 13,325 11,200 2,125

& 2,240 2,240 0

= 11,085 8,960 2,125

201 234l 13,325 11,200 2,125
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SEPIE =

DABE IS

SEEERERIRESS (el & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e B2

= 2,240 2,240 0
2 11,085 8,960 2,125
01 AtR2t2IH] 13,325 1,200 2,125
OSEXNCK solNe B3 13,325 11,200 2,125
= 2,240 2,240 0
2 11,085 8,960 2,125
SEME B 506,860 416,660 90,200
= 27,500 27,500 0
3 100,000 100,000 0
= 34,800 34,800 0
2 344,560 254,360 90,200
SE04 DS 35,060 35,060 0
201 YEr2gy| 14,900 12,400 2,500
01 At 22| b 14,900 12,400 2,500
SE0Y DT TALY 8,900 6,400 2,500
OsENERS 4,500 2,000 2,500
206 T 2 bl 5,300 7,800 22,500
01 T 24l 5,300 7,800 A2,500
OsENLDS W2 0 2,500 A2,500
SUMEBOI UL (MENEX FHDS) 5,000 5,000 0
= 2,500 2,500 0
2 2,500 2,500 0
201 YBr2gy| 1,500 1,000 500
= 500 500 0
2 1,000 500 500
01 At 22|t 1,500 1,000 500
OMEXEX YLD 1,500 1,000 500
= 500 500 0
2 1,000 500 500
206 T2 bl 2,000 2,500 A500
= 1,250 1,250 0
2 750 1,250 A500
01 T2t 2,000 2,500 A500
CMEXCT YLD 2,000 2,500 AB500
= 1,250 1,250 0
2 750 1,250 A500
sENgn a5 40,000 0 40,000
201 YEr2gy| 7,000 0 7,000
01 AtR 22| b 7,000 0 7,000
OsEHREAT 2Y 7,000 0 7,000
301 LA 3,000 0 3,000
10 S AFALH| B 4 2 3,000 0 3,000
OsEHYRBATE 2Y 3,000 0 3,000
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SN S SHE
M DMOIE J|EX
CPl: sEME HASX (oA
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 o1& o HIRE
402 212t XHZ 0| 30,000 0 30,000
02 BI2HTH S AFRI | 30,000 0 30,000
OsEHE B 29 30,000 0 30,000
SHUHEAZ(HLEG) BTN ES 50,200 0 50,200
206 i 2 H| 4,000 0 4,000
01 2 4,000 0 4,000
ONYUET T3 U R 200,0008+20F 4,000 0 4,000
207 1 OH | 30,000 0 30,000
01 ¥ REAH| 30,000 0 30,000
OHYEY CIXNY UL ATES 15,000 0 15,000
OUUET TE3 L AL N 15,000 0 15,000
301 YerR AR 1,200 0 1,200
10 #ALAIH 2 A2 1,200 0 1,200
OHYST EEs L o4y O
6,000 1002 23] 1,200 0 1,200
402 212+ XHZ 0| 15,000 0 15,000
01 Q2= X 15,000 0 15,000
OHLEE THEA HIE(50%)
1,500 20, 0007 *50% 15,000 0 15,000
S0 H 3 X 782,089 474,532 307,557
= 10,125 10,125 0
= 771,964 464,407 307,557
SI12 2E42ng 115,340 85,340 30,000
206 TH 2l 100,000 70,000 30,000
01 2l 100,000 70,000 30,000
@51 #3542 RRE 2E 7Y 100,000 70,000 30,000
SI12 AUTHALS 646,499 368,942 277,557
101 QI 24H| 43,351 22,974 20,377
04 IIZRRRISES 43,351 22,974 20,377
©=01H #2 38,939 20,636 18,303
OP =L 4,412 2,338 2,074
401 Al EHIL 20 H] 83,000 0 83,000
01 Al bl 80,000 0 80,000
@51 HIXHA & 40,000,0002 *27H 4 80,000 0 80,000
02 221 2,280 0 2,280
@S IIHHIREAl & 2,280 0 2,280
03 Al & S CH bl 720 0 720
@S5I HHIXHAI & 720 0 720
405 RtAHE S| 480,548 306,368 174,180
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SN

SEPEY
H: QM0
=
o

Hot= D=3

Sel: SUIIHE X (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
01 AHAHYL 2EF SH| 480,548 306,368 174,180
@sIIH LU 7Y 449,608 299,368 150,240
OZSE(ZSXAIHI)OILDII(1TH) 22,900 0 22,900
oA 2H (1Y) 36,000 0 36,000
OEIHIAL) | (EHHEXSE 2. 18)
7,400,0002 *2CH 14,800 0 14,800
EHAZI(Z2II2E 11€)
5,200,000 *2CH 10,400 0 10,400
os=EF=2JI1(=H) 3,900,000 *2CH 7,800 0 7,800
oF=E4Sp) 6,000,000 *2CH 12,000 0 12,000
OZ2lJI(6.50+) 2,926,000 *2CH 5,852 0 5,852
oZ2lJ|(50+) 2,244,000 *2CH 4,488 0 4,488
OJHEIE DFRALMII(1CH) 36,000 0 36,000
@AUSIIH Z2HH(SL=HD)
7,000, 0002 *2CH 14,000 7,000 7,000
@UMNSIIH 22 ZH (SIHHB =)
2,420,000 7 X 16,940 0 16,940
S FMA SHA 4,179, 129 3,580,629 598,500
= 316,302 316,302 0
2 170,000 170,000 0
[ 84,900 84,900 0
= 3,607,927 3,009,427 598,500
An2EA Js22 701,700 604,950 96,750
= 100,050 100,050 0
[= 15,900 15,900 0
= 585,750 489,000 96,750
DEZR/ MA D] 127,950 127,950 0
301 Yt A2 27,200 1,200 26,000
12 JIEtE &2 26,000 0 26,000
@EZH0IA MACHE| ZA (X M)
1002 *260, 000kg 26,000 0 26,000
402 12t X+=0| 63,750 89,750 226,000
01 QIZIt=EE =X 63,750 89,750 226,000
@E2H0IA A A ZA (M) 0 26,000 226,000
Fstdols HAM 327,250 230,500 96,750
402 SI2HXH=0| 327,250 230,500 96,750
01 QIZIt=EE X 327,250 230,500 96,750
@xEH = JFZAIE (50%)
193,500, 000 * 1 IH A %50% 96,750 0 96,750
ol ESXH 20, 100 20,100 0
= 10,050 10,050 0
= 10,050 10,050 0
101 Q1A H| 7,500 10,000 22,500
= 5,000 5,000 0
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M sll=dH
MM =l AR SEAS
o Tt

=)
ol - o=
oo Xes

23 JlsE8 (9 &e
SN (SH) - HRAY - BES Off &F ot Jf= e Hunzs2
2 2,500 5,000 22,500
UBIEEEP =P 7,500 10,000 A2,500
@YHSNHA SY(HRE 29) 7,500 10,000 A2,500
= 5,000 5,000 0
= 2,500 5,000 A2,500
201 YBre Y| 4,500 2,000 2,500
= 1,000 1,000 0
2 3,500 1,000 2,500
01 Ak 22l 4,500 2,000 2,500
@EHSASA SY(MEE 29) 4,500 2,000 2,500
= 1,000 1,000 0
= 3,500 1,000 2,500
NS FWY sa 2,115,354 1,840,604 274,750
= 106,252 106,252 0
= 100,000 100,000 0
5 51,000 51,000 0
2 1,858, 102 1,583,352 274,750
Z3 X 384,250 209,500 174,750
20| ™ 384,250 209,500 174,750
29X 384,250 209,500 174,750
DAl MADBEE 35,500 0 35,500
& H=II K (50%)
4,300,0002 *10CH *50% 21,500 0 21,500
Al ®MEFILS KR (50%)
2,800,0002 *10CH *50% 14,000 0 14,000
AFDHA AR Ol X 2tel XIH (50%)
45,000, 0002 *2ha*50% 45,000 0 45,000
X et ARSEE AZAI(0.4ha)
127,500, 0002 %70% 89,250 0 89,250
DHAL AHBASE THUHAFEE (50%)
30,000, 000! ¥50% 15,000 10,000 5,000
M2 RD 100,000 0 100,000
=0l & 100,000 0 100,000
e 100,000 0 100,000
OIK MeMED X (50%)
8,000, 00021 x25JH 4 ¥50% 100,000 0 100,000
=BT 705,680 705,180 500
= 70,000 70,000 0
2 635,680 635, 180 500
= H 130,600 130, 100 500
012t Xt 20| & 128,600 128,100 500
SRV E S 128,600 128,100 500
SoAE)l= WY XN 21,000,0002 *50% 10,500 10,000 500
AR 226,500 0 226,500
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e EE=PIEY=
B = AW A
SHol: ESYUSLN CEERE]
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl &k 04 o s HRz2
Ezg=aAN e 226,500 0 226,500
201 L2 8,600 0 8,600
01 AtR 22l 8,600 0 8,600
COESESLEXNE 8,600 0 8,600
OBRAS FIE BHYMNAD 2 600 0 600
OEZY =2/DS W27Y 3,000 0 3,000
OEZY 88 U FA 5,000 0 5,000
206 M ZHl 4,400 0 4,400
01 =4 4,400 0 4,400
COESESLENE 4,400 0 4,400
OSzZ&clE I 2UHAMAT e+ 4,400 0 4,400
301 gt at= 4,500 0 4,500
10 HAIAHIEA S 4,500 0 4,500
@ESY SIS L FWIta| 1,500,000 +33 4,500 0 4,500
402 RI 2201 & 154,000 0 154,000
01 BIZtAt=2E = 154,000 0 154,000
@EZY ZII=2AAIH (50%)
500, 0002 x2002 *50% 50,000 0 50,000
OESY HYYS XA (50%)
60, 000& *600All E +50% 18,000 0 18,000
OESY Y WYX (LSHS) A (50%)
400, 000& *607H 50% 12,000 0 12,000
ONSEZY ZY MUK (32S)AIE (50%)
200, 000-& 507K x50% 5,000 0 5,000
ONYEY e LS (50%)
200,000& 200 Ml E+50% 20,000 0 20,000
OEHHY L BRSN MSHED SIIAYG5
0%) 8,000, 000& *109H A *50% 40,000 0 40,000
@Y B HET B KA (50%)
300, 000& *607H *50% 9,000 0 9,000
405 Xt &3 S 55,000 0 55,000
01 HMH =S FSHI 55,000 0 55,000
@ NEEea Y ISR X AlY 55,000 0 55,000
OSHEUEAIL(SUETZ)LX(14) 20,000 0 20,000
OREMLI AL (14) 5,000 0 5,000
O==HH I 2,000,000 54! 10,000 0 10,000
oxZzZcAa HAII 4,000, 000& #5421 20,000 0 20,000
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N = 0l & AF & F Al A

SA BT AIY A
Zau: YO M4 P . T3
EHFlr AR 2TAIM Bl CEERE
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<L S[imE=Fh
aotreE Al A 7,914,401 4,589,529 3,324,872
= 620,000 620,000 0
i 7,294,401 3,969,529 3,324,872
Lo & EE | BS 3,854,738 2,000,500 1,854,238
= 620,000 620,000 0
2 3,034,738 1,380,500 1,854,238
282 S=EAIE 22 3,854,738 2,000,500 1,854,238
= 620,000 620,000 0
2 3,034,738 1,380,500 1,854,238
A2RR2CAIE HEAMY 1,821,000 1,500,000 321,000
= 620,000 620,000 0
= 1,201,000 880,000 321,000
401 Al & HI L 20 1,821,000 1,500,000 321,000
z 620,000 620,000 0
= 1,201,000 880,000 321,000
01 A& HI 1,811,550 1,490,550 321,000
@OLAZSEANE HES 1,390,550 1,140,550 250,000
= 616,094 616,094 0
= 774,456 524,456 250,000
OUeIZRa MEDIZ AR2+TA4 228
= 421,000 350,000 71,000
ARRACAIE AEAY 1,343,238 50,000 1,293,238
401 Al EHIZ 2OHY| 1,343,238 50,000 1,293,238
01 A& HI 1,343,238 50,000 1,293,238
U Tt212l HER ARRSAAL 4HE
B 43,238 50,000 NG, 762
@OFEH 3522 AT Ald EHEY 100,000 0 100,000
@OUHE Tt24c] 953 A7AB=ZA4 &1 1,200,000 0 1,200,000
AT AIE ALY (REA) 485,000 245,000 240,000
401 Al &2 HI L 20| 485,000 245,000 240,000
01 A& HI 485,000 245,000 240,000
@OARZIFZAIE FHR (Ko=) WAL 350,000 140,000 210,000
@AM BEE bF AARSCAL 48
= 30,000 0 30,000
HRES (Mot A A) 3,874,238 2,403,604 1,470,634
IEPEPE 3,874,233 2,403,604 1,470,634
TIIY(M4E)SHEN HES 530,720 0 530,720
404 BIIHXN=2HES 530,720 0 530,720
01 BIILELEIIAHNE2NES 530,720 0 530,720
OBIY(MATAL)SLIH H=HES 530,720 0 530,720
St=Z At XI& 3,343,518 2,403,604 939,914
701 JEEIAHES 3,343,518 2,403,604 939,914
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&R WRHHXS (el &)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK JE A Hlw &2

01 JIEII HE ES 3,343,518 2,403,604 939,914

@EZII=AE 22| 927,640 778,776 148,864

@Yzt AL ES 51,050 0 51,050

@= MolE2elHa =8 Y 740,000 0 740,000
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N = 0l & AF & F Al A

2N BHS
Y 28 FAYYLY

ool HAMURA Fe (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET

I=FSE= 1,646,218 1,597,028 49,190

S SeYE=Y 465,355 422,855 42,500

AR 2AL 2 H 2te] 202,685 167,185 35,500

BAN2E 165,685 130, 185 35,500

401 Al EHIZ 2 OhY| 49,000 27,000 22,000

01 Al£Hl 49,000 27,000 22,000

OSEA ¥ 2 £X 19,000 0 19,000

©2&5 AMIR4 OILIES &X 3,000 0 3,000

405 KtatE =S| 16,500 3,000 13,500

01 XAt =SEFH=HI 16,500 3,000 13,500

@sS&¥Y JEHE 1,500 3,000 A 1,500

sy SEE I+ 1,500 0 1,500

@©SEA HHEI[(10H) 3,500 0 3,500

@A3I9A SEAAE AXI(14]) 10,000 0 10,000

DIy MHlA NS 31,214 24,214 7,000

Al QAN 31,214 24,214 7,000

401 Al HIZ 2 OHHI 6,500 0 6,500

01 A& H 6,500 0 6,500

@15 A H0l=0lE SHIMAAIS (14]) 6,500 0 6,500

405 KtatE =S| 8,500 8,000 500

01 XA =SEFH=HI 8,500 8,000 500

@O TAEINI(1L) 500 0 500

XS NGML AL 1,052,315 1,045,625 6,690

A< etel 518,715 512,025 6,690

gF el 40,190 33,500 6,690

101 2124l 6,690 0 6,690

04 JIZHNZ22XNHSE+ 6,690 0 6,690

@AIJHR SSa&E4a 2el 6,690 0 6,690

oJleag 37,7703 x1H * 126 4,760 0 4,760

rEsgdsd 37,7703 x1H»32& 1,209 0 1,209

Oo4tiEE= 721 0 721
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N = 0 &8 AF S & Al A
SN sES
M. = Y
Rl HAF Y =T33 2 (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
&= 868,379 792,309 76,070
JEH 2y 188,234 132,664 55,570
AL L 2X 52 22 79,410 23,840 55,570
HANRY 65,970 16,400 49,570
401 Al S HI L 20| 49,570 0 49,570
01 Al&H] 49,570 0 49,570
@HZEA U AFIOA 2lR2az 47,500 0 47,500
@©FUXHELD A A 2,070 0 2,070
2 2el 12,000 6,000 6,000
201 LEL2HH| 12,000 6,000 6,000
02 22294 12,000 6,000 6,000
COAEXY 2322 < HMA 1,000 500 500
@Y =8 ¥ FFU 11,000 5,500 5,500
StES XY AS 613,969 593,469 20,500
FOI=JAAS 553,600 533,600 20,000
FOI=23AAS 503,600 503,600 0
401 Al S HI L 20HY| 503,600 503,600 0
01 A& HI 500,000 500,000 0
OUAEZ =22 MY &XI3AHL=80m) 0 30,000 30,000
OUAEZ 22 242 HES L S2E R
L=203m) 30,000 0 30,000
@O0tAITH12 23 s2Z & (L= 170m) 0 25,000 A25,000
@O0FAITH12] €& 242 JHE 2= (L=256m) 25,000 0 25,000
ARD MEOI2AAS 50,000 30,000 20,000
401 Al S HI L 20| 50,000 30,000 20,000
01 Al&H] 50,000 30,000 20,000
® FOUSAZ2EAIE AX| 14 20,000 0 20,000
X< 2tel 60,369 59,869 500
A AL 7,300 6,800 500
405 KtAHE S| 500 0 500
01 AL 2 EF SHI 500 0 500
@MY SYEI 9HE CIXEIH (1) 500 0 500
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N = 0l & AF & F Al A

SN NS

o NS RNy

SHol HAILBAL Y2 (Etel: & e

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK JE A BlusZ
Kl & o 995,469 940,519 54,950
MAel deismey 314,515 275,515 39,000
HAILBA B Y22 219,063 180,063 39,000
HA2Y 138,600 123,600 15,000
401 Al &I LS THY| 118,000 103,000 15,000
01 A&t 118,000 103,000 15,000
@BIFA U A BEE HH BA 15,000 0 15,000
=Xszael 67,963 43,963 24,000
201 LBr2 2| 40,000 31,000 9,000
02 2=l 33,000 29,000 9,000
O=Ns2 2 33,000 29,000 9,000
401 A& L THY| 15,000 0 15,000
01 Al&Hl 15,000 0 15,000
@©EX32 HoE H BA 15,000 0 15,000
KATB XIS R ALY 606,869 591,369 15,500
ZRI= A 533,600 533,600 0
ZoIE ALY 503,600 503,600 0
401 A& L THY| 503,600 503,600 0
01 Al&H| 500,000 500,000 0
@Z%1el XIS 52 EZZAHL=150n) 0 19,500 19,500
@Ziel AES 022 EHTAH(L=120m) 19,500 0 19,500
Xlot2el 73,269 57,769 15,500
tzSUMSS e 33,000 32,000 6,000
201 2 Br2 2| 33,000 32,000 6,000
02 2=l 38,000 32,000 6,000
@IHZS % MSE MRS 33,000 32,000 6,000
szl 19,300 13,300 6,000
401 Al LS THY| 6,000 0 6,000
01 Al & 6,000 0 6,000
©TEA FaX HAH BA 6,000 0 6,000
ME32 el 7,500 4,000 3,500
201 2Bre | 7,500 4,000 3,500
02 2Z2 Yl 7,500 4,000 3,500
OHSITH IZ22 L MA 7,500 4,000 3,500
#H 2 A (MAS) 74,085 73,635 450
PIEET 74,085 73,635 450
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SM: MAe
B MRS AT (HAD)

crel: Ol =2y R
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HREZ

FA2E Jl=Z | 74,085 73,635 450

405 KtatE =S| 1,550 1,100 450

01 AL =S H S| 1,550 1,100 450

@HZEI(10H) 450 0 450
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N & o & AF &2 H Ml A
2N S0
M S0 SRHNSY
el RO (sl &
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES O &F 24 I HRs2
=9 890,523 816,255 74,268
S Sedd2Y 244,234 169, 966 74,268
FUEHXA 131,526 119,566 11,960
U NXHEHSYE 37,294 25,334 11,960
201 ZEt2FH| 20,460 11,500 8,960
01 AR 2teld| 18,960 10,000 8,960
@FUNAMH T2 2
40,0003 16 Al 2tx 7= +20H & 8,960 0 8,960
206 =l 6,000 5,000 1,000
01 MHZ 4l 6,000 5,000 1,000
@OF0RXMNE T2 2F MHE 1,000 0 1,000
301 et A3 10,834 8,834 2,000
10 #AAH 2 A 10,834 8,834 2,000
@IS IA 2HE 3] = 2,000 0 2,000
BAIUBAL 2R 22 110,408 48,100 62,308
BAN2Y 99,108 36,800 62,308
401 A& HIS 2 CHYI 83,308 21,000 62,308
01 A& HI 82,108 21,000 61,108
S HAIRA B3 A 61,108 0 61,108
02 Zeltl 1,200 0 1,200
@©sH HARA EFZA 1,200 0 1,200
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N 2 0l & AF S E A A
SN Lo

HE: L0 BT Y

SRl AL BA YL (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2

o o 839,641 875,641 14,000
4o Ry 206,968 192,968 14,000
BAUZA B Y22 86,700 72,700 14,000
HARY 74,700 60,700 14,000
401 A2 HIL 2O HI 52,000 42,000 10,000
01 Al& ] 52,000 42,000 10,000
@2EMaIoA 21D H2 DAHBM 10,000 0 10,000
405 X+ &HE St 4,500 500 4,000
01 LS EH S| 4,500 500 4,000
@2E) 2,000, 00024 *2CH 4,000 0 4,000
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N = 0l & AF & F Al A

SN =

=901
HH: Swol g
Q

Sus MY
SOl BAILAL BY 2R (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 )= e B2
o 881,921 879,744 2,177
=9 RNy 212,627 210,450 2,177
AU AL BE L 98,307 %, 130 2,177
HARY 43,657 41,480 2,177
401 A2 HIL 2O HI 24,177 22,000 2,177
01 Al& ] 24,177 22,000 2,177
@UARA AEXY EXEF HOIRAL LT
A 3,000 0 3,000
@202 RA &% 1,177 2,000 £823
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N = 0l & AF & F Al A

2 U
M 0 HRMEA
SRl FAIZ AL &E

2t (etel: =3

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N HusZ
LH & 831,994 810,994 21,000
e 2elmg=d 165,466 144,466 21,000
AR 2AL 2 H 2te] 58,840 37,840 21,000
AME2E 13,800 12,400 1,400
405 XtatE =l 1,400 0 1,400
01 HME =SS HSHI 1,400 0 1,400
@OEAMN A3/ HIwH 1,400 0 1,400
=822 27,440 7,840 19,600
401 AIEHIZL S THYI 15,000 0 15,000
01 A& H] 15,000 0 15,000
@h=sdz2 U2ee &X 15,000 0 15,000
405 Xp&HF SHI 4,600 0 4,600
01 A =S HSHI 4,600 0 4,600
@OU=Hz2 BT 4,600 0 4,600

LA XIS ALY 594,469 594,469

o =3 A 533,600 533,600 0
Fo=3 A 503,600 503,600 0
401 AIEHIZ S THYI 503,600 503,600 0
01 Al H] 500,000 500,000 0
@ZoHel oIEHYE HHi <=2 (L=185m) 0 30,000 30,000
@Zoiel Orsetzd EEZ AH(L=200m) 30,000 0 30,000
@iel AFRE AL (14]) 0 30,000 230,000
@1l orSer2 OtAZ AN LI (A=2,100m ) 30,000 0 30,000
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